H & 0l & AHS B Ml A

FA SIS
M NSAEISX X
el XFAE =X ST (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Arel S X110t 80,896,093 73,463,183 7,432,910
= 45,074,155
[ 2,819,771
Jl 472,720
< 8,839,558
= 23,689,889
NS A2l =X K& 1,261,804 1,299,479 A37,675
= 238,540
s 362,059
== 108,305
o 552,900
KSARI S XS 1,261,804 1,299,479 A37,675
= 238,540
[ 362,059
S 108,305
= 552,900
KSARSA SR =& 23,063 26,704 23,641
201 er23| 19,295 21,004 A1,709
01 At2teltl 15,145 17,064 1,919
OXlgAtz=sgs 29 9,425
—MUADE S MNRES
153,000« 128 1,836
—SAD| 2RI 330,000& * 122 3,960
—=Etl 8,000 x62+6. 38 * 122 3,629
OXNSAtSA S22 &2t
5,720%%1,0002 *12] 5,720
02 S3=gHl 4,150 3,940 210
OSXUEA HASKIN S SEEER 877
— st 4306024+ 128 310
—S 2,620 102 * 122 315
—gts 2,1003 %102+ 122 252
Oe-1el28 AEE 3,063
—aut 5203 <4002 * 122 2,4%
—S 2,620& 102 * 122 315
—gts 2,1003 %102+ 122 252
OAEXY 72|l 35,0002 62 210
202 04| 2,268 4,200 A1,832
01 2LHA b 2,268 4,200 A1,932
O3Z=XERFT o
10,0002 +3. 782 «6E « 12 2,268
203 HR=H] 1,500 1,500
03 A=A 2= 1,500 1,500




SA: ABIZXID
M NSAEISX X
el XFAE =X ST (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
OAMZI=X 2282 & S2d: =4
1,500,000 1,500
ANBISRHME K (HEAY) 176,698 157,933 18,765
301 EtE2 NS 176,698 157,933 18,765
10 M=SRREES 176,698 157,933 18,765
oozl 640,000 x17E 128 130,560
Onl=Hl 300,840 x 12 12 3,719
OusHl 64,6002 x17E~12& 13,179
oS4l 8,000& x 172 +2156& 29,240
XSS ASI MU AS AL (RHEHE) 392,371 411,368 18,997
[ 313,897
= 39,237
= 39,237
201 Ler23| 1,000 1,081 A81
= 800
< 100
T 100
01 At2telt] 1,000 1,081 A81
OXIFAIZ MHIAE XA 2]
200,000 %53 1,000
= 800
& 100
Ea 100
301 LEtE NS 391,371 410,287 218,916
= 313,097
< 39,137
[Ea 39,137
01 AR 2EHSHS(RDNEXRTHE) 391,371 410,287 18,916
OXI S A2 MHIA S XFALY
12,7923 x2408 « 12 324,841
= 259,873
== 32,484
[Ea 32,484
OIS EXE AL
291,798 x198 « 123 66,530
= 53,224
[ 6,653
Ea 6,653
XSS AS MU AS AN (K2 HH) 540 0 540
= 432
< 54
o 54
301 LELEE S 540 0 540
= 432




SA: ABIZXID
M NSAEISX X
= BN N I NS, (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 54
2 54
IREEEEREIEREESTE) 540 0 540
OFE0ISH AR
22,5008 x2& * 12 540
= 432
< 54
= 54
2S=KIXE 288,800 278,741 10,059
= 231,040
[ 28,880
T 28,880
301 LELEN S 288,800 278,741 10,059
= 231,040
== 28,880
o 28,880
01 Al 2E A S(SRNEXMHE) 288,800 278,741 10,059
O2S=X X2 A 1,805,000& * 160 288,800
= 231,040
S 28,880
o 28,880
fEel 23 1,900 3,400 21,500
301 22N 1,900 3,400 21,500
03 AR 2EHFS(XILH) 1,900 3,400 21,500
OdlA Xt A0l 40,000 10 400
O"AAIZ A+ ZHIbI 1,500,000 *1=2 1,500
Mol —= 15,000 15,000 0
= 15,000
201 el 6,000 6,000 0
= 6,000
01 AtR2tc|HI 5,640 5,640 0
OMali#= 24| 705,000 8K A 5,640
== 5,640
02 S3=gl 360 360 0
ONelis 2| SEYZAAL SAl|
30,0002~ 122 360
== 360
301 EtE N = 5,500 5,500 0
= 5,500
03 AL 2 & A 263 (X E) 5,500 5,500 0
Ololits=2=Z X2 100,000& %550t 5,500
= 5,500
307 212+01& 3,500 3,500 0




L

t

FA SIS
ZB: XAAE=T K2
s BN PN =1 =N (&9 A
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 3,500
02 QA AAEE X 3,500 3,500 0
ONjeli+s dEelxaddus
100,000 *35& 3,500
== 3,500
SeAtd2el A& 12,600 12,600 0
[ 6,300
s 6,300
201 fer=3| 4,100 4,100 0
[ 2,050
[Ea 2,050
01 AtR2t2lt] 4,100 4,100 0
OAtI 22 2 4,100
—Ald2te] dE4E 2 E2 =25 7Y S
363,330 *62] 2,120
= 1,060
Ea 1,060
—Atef| 22| H2RE Sl
40,0003 * 122 480
[ 240
Ea 240
—SSAtd2elAb WEESH
150,000& 2 »33] 900
= 450
Ea 450
—SE A2l AL b
50,0002 x2H +62] 600
[ 300
Ea 300
301 LEtE N = 8,500 8,500 0
= 4,250
o 4,250
01 Al EE A S (2 DEXR) 8,500 8,500
OAtIZtelAteY HaRH XIE
212,500& 400t 8,500
[ 4,250
s 4,250
S8 X=" SgAHA TR 59,180 59,180
= 41,430
s 17,750
201 er23 | 29,590 29,590
= 20,715
= 8.875

01 At2teltl 29,590 29,590




2A:

Ar2l = X 2t

M NSAEISX X
el XFAE =X ST (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
OS0 ¥38 seMtl~ 22 A
4,931,660& 61 SH 29,590
= 20,715
Ea 8,875
301 EetE2 NS 29,590 29,590 0
[ 20,715
o 8,875
01 Al 2E A S(SRNEXMHE) 29,590 29,590 0
OSH A& SEAMHIA Atel2el XY
4,931,660 6 5 H 29,590
s 20,715
= 8.875
USA Ol 2 A 15,000 0 15,000
= 7,500
S 4,500
= 3,000
201 er23 | 3,750 0 3,750
= 1,875
< 1,125
o 750
01 At2t2lt] 3,000 0 3,000
OAtzld Nl otRsel 22 5 7Y
200,000 +60HSH 1,200
= 600
== 360
[Ea 240
oulzt 91X I &8 |
300,000 x6IHEH 1,800
= 900
& 540
Ea 360
03 Ar=EHI 750 0 750
OL=At Ol W= 750,000 12 750
= 375
& 225
Ea 150
301 LEtE NS 11,250 0 11,250
= 5,625
< 3,375
[Ea 2,250
01 AR 2EHSHS(RDNEXRTHE) 11,250 0 11,250
OAIHA OFE M| A 5,0002 %508 122 3,000
= 1,500
s 900




S ARISX 0
M XAALESX X

el XFAE =X ST (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
[Ea 600
OAr=l & ngot= X
1,000,000 «6IHSH 6,000
= 3,000
= 1,800
o 1,200
OAMEH 202 &4 T2 § 24
1,125,000 «2JH AH&H 2,250
= 1,125
=S 675
s 450
H0Pte EA=IAHIA = 1,000 1,000 0
201 2= 1,000 1,000
01 At2t2lt] 1,000 1,000
OOt BASAAHIA 28 1,000
—A SRS MR H 25 7Y S
250,000 43 1,000
NGNS EAM 29 68,530 75,840 A7,310
307 @120l & 68,530 75,840 AT7,310
02 QI BHANEEX 4,800 10,000 25,200
ORFZNSAMASEZE2AM AIE X2 4,800
—EoNl AR2 =AY
800,000 x6IH & 22 1t 4,800
03 2RI HEE2SHIEx 63,730 65,840 A2,110
OAIR=E 22| 51,523
—olZHl ¥ 2EE&
4,293,583« 1H« 122 51,523
OAR= 2a| 6,207
— IS A& M RA(HE, "0, 2
LIEE) 10,0002 x50 %22 1,000
—AtR228l & 23]
400,5832x12& 4,807
—us & o 33,333 * 18+ 122 400
Oli#, &%, SHEM 234 6,000
—UHEEYH 22E 2SY]
200,000 «1H*12& 2,400
—&F, SHEAM A2 23|
50,0008 x2& * 122 1,200
—E, A2, SHEAM, AR2Y 23|
200,000 122 2,400
SFETARISAE S 29 24,324 26,482 n2,158
307 elzto| & 24,324 26,482 A2,158
02 2B YAIAE & 9,760 14,700 A\4,940
ORFZAR =S AIY A& 9,760




2A:

Ar2l = X 2t

PSP BN IS=UN =1 YN INE-]
el XHAEIS XS EER=E)
SIA - BE - O9I(BI) - HIRAIY - S Ofl b G o HIR=2
— A2 SXEeg &ES
1,000,000 *13] 1,000
- ERESEE Y
2,000,000 *13| 2,000
—BIXE20| AtELIs &0
600,000& *13l 600
—ANBISTIBAR 24DS
56,0003 110 6,160
03 QIZIHXHE2IHIEX 14,564 11,782 2,782
OFFZAMsEXgs 28 X3 14,564
—AtR4 2gH| 7,364
ANR8E, 2323 S
448,660& * 12& 5,384
- SR Xz 165,000& *12& 1,980
—AtS4 2 XtH] 300,000& =123 3,600
—ABIEXIECS AR BE 4o
300,000 x 15+ 12& 3,600
PEZFUCSHEH 29 108,298 106,231 2,067
& 20,334
= 87,964
307 212+01 A 108,298 106,231 2,067
& 20,334
[ 87,964
11 AL =SXAMEES 108,298 106,231 2,067
O=0UE3dH 29 108,298
— QI 9%,298
22 2,061,000&x3F+12& 74,196
= 14,839
= 59,357
A EEE 83,796,000 *11% 9,218
& 1,618
o 7,600
[SESESE=FS, 191,207 3 *3Y*12& 6,884
= 1,237
= 5,647
2e| & MG 200,000&x 14+ 122 2,400
HEE 200,000 *3F *23 1,200
& 240
o 960
SAL} E8Y
100,000&x2H + 122 2,400
— 294 1,000,000& * 12& 12,000
& 2,400
= 9,600




S ARISX 0
A XAAEEX K

el XFAE =X ST (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
NeAtel2 ZEolM gdat X2 1,000 1,000 0
= 300
= 700
201 er2 3| 1,000 1,000 0
= 300
[Ea 700
03 A= I 1,000 1,000 0
OXGAI2HE2AM F& WS 1,000
— 2P At 700,000 x 113 700
[ 210
Ea 490
—EER EsY ¥ RU=S S
300,000& %12 300
S 0
Ea 210
MNASFE FALEEE A SEIIRYEEE X 73,500 124,000 50,500
_‘?‘;_]
301 22N 73,500 124,000 /50,500
03 A 2E A2 (XL THH) 73,500 124,000 250,500
ORASED 2AALEE Y LAFI|R
228z X
9,280.33 *1,320 NI CH+6E 73,500
=t 28 & 1,174,748 1,197,543 NP2, 795
s 230,880
s 943,868
=28 2l € X& 1,174,748 1,197,543 N22,795
[ 230,880
Ea 943,868
S =8 L B=EHH X 142,428 180,172 AT, 744
201 el 1,197 1,330 A133
01 At22t2lt] 1,197 1,330 A133
O&d JIg ettt +
50,0003 * 187K A 900
O=E2=3A 2 M
99,0003 <3¢ 297
301 EtE NS 7,300 7,800 A500
03 A 2H A4S (XL THH) 5,800 5,800 0
O=It=3A € BE20HE /=2
200,000 x28H 5,600
O=ERSA =& 912 200,000 %1 200
11 #AIAMHIXIZ S 1,500 2,000 A500
OF=dAL 4L 24 50,0002 30 1,500
307 @12t01 & 133,931 141,042 AT,
02 QB AANEER 33,043 47,292 A14,249




SA: AR =X

Hu: 20 2E X8

thelr 2oI2E 22l & AF (SH9 H2)
SA - BB 9(B) - NIRA - BaS ol ke G o HlmS2
Oalol=d3s MY XA
2,764,500% 43 11,058
ON=ZERE: A XI&
833,330& 33l 2,500
Ods=30I12els| At X2
794,000 x33] 2,382
ORS+=2Xta At XNI&
743,330 333 2,230
O6. 258873 Rtel At XI&
1,208,600& *53| 6,043
OCEYHEENIIZ Al XA
1,673,330 *32] 5,020
OLFMAEL3 At K&
1,905,000 & *23| 3,810
03 QI HE2GHIEX 100,888 93,750 7,138
OE2HH AIR& 2124d] K& 32,256
—JlE2= 2,060,740 1B+ 122 24,729
—H=g 2,060, 7403 x60%*23| 2,473
—E&NEZ 24,728,830 x1H*1/12 2,061
—S2&8s 27,201,880 x 15 *11% 2,993
Ooy0lI=Zds 2% K&
393,500& 123 4,722
ON2RARE 2% XL
535,160« 12& 6,422
Ods=z=d0|12els 29 X&
393, 1602 x 123 4,718
OF3x==ktz 29 K&
382,000& =123 4,584
Oe. 258873 Rte 29 K& 25,584
— Il 18,497
J122(1L/5A12})
1,291,6603*1Z =123 15,500
CEpHIE 15,499, 92021 %1241/ 12 1,202
28z 15,499,202 x 1H*11% 1,705
—2Zl 590,580& 122 7,087
OCEYHENIE 29 XA
929,830& =128 11,158
OLNGHERE 29 K&
953,660& * 123 11,444
INEEUHAL 220 1,029,480 1,044,600 A15,120
& 230,880
i 798,600
301 YPENZ 1,029,480 1,044,600 A15,120
& 230,880
i 798,600
03 A3 2 & A6 2 (XL THA) 1,029,480 1,044,600 A15,120




2A:

Ar2l = X 2t

Hy: 20 P& X9
&2l 2IIEE 2el € X3 (SH &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
ORNLEUHAR BELT
110,000 #7302+ 122 963,600
= 180,000
Ea 783,600
O=IIEEU A MERZS
300, 00024 %502 15,000
OBHSBN L8+Y THIZEIIR
20,0003 2128« 12& 50,880
= 50,880
SEAIE 2 2,840 2,771 69
101 e124d| 2,840 2,77 69
M ORINZZ2NSE S 2,840 2,71 69
OelAt| 78,880 x6H +63 2,840
PIES- s, 7,646,487 6,285,499 1,360,988
= 5,965,314
= 715,726
o 965,447
SXHAT SEXZA 5,313 7,5% N2,283
SE XA HR Fd 5,313 7,5% N2,283
201 er2 3| 2,913 3,642 NT29
01 AtR2t2|HI 2,616 3,048 A432
OSExZAES 29 2,616
—HAMAEE & ARES
26,0002 12 312
—=Etl 8,000 x6& x4~ 122 2,304
2 s5=34l 297 54 N297
OYLEXE #HCE Q3
24,7503 x 122 297
202 04| 2,400 3,360 960
01 =LHOHI 2,400 3,360 A960
OYSE ot 10,0008 #5244 » 128 2,400
JI=MES0 5,984,602 4,729,822 1,254,780
= 4,7%6,389
s 601,905
s 626,308
A= 5,879,461 4,556,488 1,322,973
= 4,703,569
= 587,946
o 587,946
301 EetE2 N = 5,879,461 4,556,488 1,322,973
= 4,703,569
= 587,946
o 587,946
01 Al EE A S (2 DEXR) 5,879,461 4,556,488 1,322,973




2A: A=
B ) EMERE
chelr J|=MEZN EER=E)
SIA - BE - O9I(BI) - HIRAIY - S Ofl b G o HIR=2
OdA=A 565,767 .9 *866 0t 1+ 12& 5,879,461
= 4,703,569
T 587,946
= 587,946
SHATE RIS O 31,587 40,921 A9,334
= 25,269
T 3,159
= 3,159
301 LetEHZ 31,587 40,921 A9,3%4
= 25,269
T 3,159
[ 3,159
01 AISIBE X262 (2 UEXTME) 31,587 40,921 A9,3%4
Ool &M= 789,6753 *40H 31,587
= 25,269
& 3,159
[ 3,159
MEST= 10,603 10,652 49
308 AXISHMSOIA 10,603 10,652 49
08 WEI|Z0CHStE = 10,603 10,652 N49
Ou=s=0 10,603
—u=E=0 13,613.43x 194X 43| 10,564
—2024UE W=Es=0 39,000 39
HAsEE SEE73H| 13,800 36,000 A22,200
301 LB F 13,800 36,000 A22,200
2 AN BEA>HS(HUYHS, NYTHA) 13,800 36,000 A22,200
OMASE EE+43H|
100,000 *11.6Jt2*12& 13,800
A=gol 27,551 27,551 0
= 27,551
201 B2 AL 27,551 27,551 0
= 27,551
01 AtR2elt] 27,551 27,551 0
O &0l Sl (=2 X, XALAHES)
2,700&%10,204 = 27,551
= 27,551
HEY I MES ALY 21,600 21,600 0
& 10,800
= 10,800
301 LPENSZ 21,600 21,600 0
& 10,800
[ 10,800
02 AISIBEESHS(FHLHS, NYME) 21,600 21,600 0




FA ARSI
B ) EMERE
el JI=MEZ0 (St &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
ON=E JZMBHE A
300,000 +6It=2+12& 21,600
= 10,800
Ea 10,800
X2 1,280,892 1,187,658 93,234
= 1,025,326
= 91,232
[Ea 164,334
ANet22, XNSA2HE & ZARNSHH2 S 1,140,399 1,047,428 92,971
= 912,319
S 91,232
= 136,848
201 Ler23| 2,500 4,000 21,500
= 2,000
< 200
Ea 300
01 At2t2ltl 2,500 4,000 21,500
ONE2ZANY NPEE 72
250,000 43 1,000
= 800
< 80
[Ea 120
OXtEI2AIY 2
500,000&+30H& - A 1,500
= 1,200
< 120
T 180
301 EtE NS 40,023 80,045 N40,022
= 32,018
& 3,202
Ea 4,803
14 JIEt2d= 40,023 80,045 A40,022
OX22 AL (22RXE) 2]
750,000 ~4H*12& 36,000
= 28,800
S 2,880
[Ea 4,320
OXgZ2AY M. IE28=
31,670,000& *12.7% 4,023
= 3,218
< 322
T 483
307 elzto| & 1,097,876 963,383 134,493
= 878,301




FA ARSI
M J|zde2d
=Rl A (St &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 87,830
s 131,745
05 2ItRIE = 1,007,876 963,383 134,493
OXr&22 At (up-grade® ) 21 24|
1,076,349 «85H 123 1,097,876
= 878,301
< 87,830
= 131,745
WelIss& 5,726 9,458 A3,732
= 4,581
Ea 1,145
301 LEetE N = 5,726 9,458 N3,732
= 4,581
o 1,145
01 Al EE A S(FREXMA) 5,726 9,458 N3,732
ougsl=s%d 95,4332 +58 * 122 5,726
= 4,581
[Ea 1,145
BE M A E 6,123 11,847 Nb, 724
= 5,511
= 612
301 EtE N = 6.123 11,847 Nb, 724
= 5,511
Ea 612
01 Al EE A S (2 RDEXA) 6,123 11,847 Nb, 724
OFE M=% 255, 1002 «2H 123 6,123
= 5,511
s 612
CIRYSEY B 11,946 8,784 3,162
= 9,557
s 2,389
301 EtE NS 11,946 8,784 3,162
= 9,557
= 2,389
01 Al EE AT Z(2DEXR) 11,946 8,784 3,162
O3 2 M=A % 248,860 4«12 11,946
= 9,557
o 2,389
SIYMFAZ 8,108 0 8,108
= 6,486
[Ea 1,622
301 2eEN= 8,108 0 8,108
= 6,486




FA ARSI
M J|zde2d
=Rl A (St &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
o 1,622
01 Al EE A S (2 RDEEMA) 8,108 0 8,108
OsIYMEAZ I 84,4502 x8E 122 8,108
= 6.486
s 1,622
HEUHL =A%t 103,636 110,141 26,505
= 82,909
= 2,727
301 EtE NS 103,636 110,141 26,505
= 82,909
o 2,721
01 Al EE A S (2 DEXMR) 103,636 110,141 6,505
OFHUWL M=HZ
172, 7262 x50E 123 103,636
= 82,909
s 20,727
s|YII=sSHI 4,954 0 4,954
= 3,963
s 991
301 EtE NS 4,954 0 4,954
= 3,963
= 991
01 ARRI2EHSHS(RNEERTHE) 4,954 0 4,954
OogI=sE |l 103,2002 ~4&«12& 4,954
= 3,963
o 991
NS 29 375,680 360,423 15,257
= 183,599
= 22,589
o 169,492
NS A2HE 29 262,284 250,436 11,848
= 183,599
s 78,685
307 21201 & 262,284 250,436 11,848
= 183,599
[Ea 78,685
05 2ItRIE = 262,284 250,436 11,848
OX S xtadlE 24 261,684
—SAHL 22| 222,713
E2s 3,050,0003 x5~ 122 183,000
= 128,100
o 54,900
K=& 15,2803 #5123 6,917




2A: A=
B I MR
cel: XYiady 29 (SH9 H2)
SIA - BE - O9I(BI) - HIRAIY - S Ofl b G o HIR=2
= 4,842
= 2,075
=t 1= 123,590,550 *12. 7% 15,696
= 10,987
[ 4,709
[SESESE=ES, 285,000 x5H *12& 17,100
= 11,970
= 5,130
— 294 3,247,583+ 12& 38,971
= 27,280
= 11,691
o] 300,000& x2& 600
2 420
[ 180
KNSR HE SAA SEg824+Y 9,720 10,080 360
= 2,916
= 6,804
301 LBENZ 9,720 10,080 2360
& 2,916
= 6,804
03 MBI B & A6 2 (XY THA) 9,720 0 9,720
OXNSXEHEH SAK EE+H
135,000 62 * 129 9,720
& 2,916
[ 6,804
et Rtel At K& 31,476 30,707 769
= 9,443
= 22,033
307 2I2+01A 31,476 30,707 769
T 9,443
= 22,033
11 AR SXAMEES 31,476 30,707 769
OXr& L XelAtd A Ardl2te| 2124d| 31,476
=J|I2= 2,194,050 x1F + 122 26,329
T 7,89
[ 18,430
—8s8a 20,400,000& *12.7% 2,591
= 7
= 1,814
—EXEES 213,000 x 18+ 12& 2,556
& 767
= 1,789
NS TetdEe w=Hl K& 3,000 0 3,000




SA: AR =X

I-I;_(I-I: jl;T(}\OH%!:IXF

e x@xr%lﬁ 29 (St &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 630
s 2,370
307 lztol & 3,000 0 3,000
= 630
= 2,370
11 MEISXAEE 3,000 0 3,000
OXIYX&HE WsHl XI&
3,000,000 * 10 2= 3,000
=S 630
s 2,370
JIRASHEAE 69,200 69,200 0
< 9,600
= 59,600
307 21201 & 69,200 69,200 0
= 9,600
2 59,600
1 ABIZXIAEE 69,200 69,200 0
OFCSO0B! 2 %3 2K
5,766,600 x 12& 69,200
= 9,600
o 59,600
o =xsa 8,740,526 8,749,084 8,558
= 4,320,833
< 1,081,590
[Ea 3,338,103
ol Moty XA 5,379,076 4,935,591 443,485
= 3,592,829
=S 576,070
s 1,210,177
o= RS Jl=23l 12,313 13,717 1,404
201 =3 9,913 10,357 N444
01 At22t2l] 4,994 5,438 av7
OoZMsXge 23 2,604
~HAADE W ANDRE 2|
25,000~ 12 300
—=Etl 8,000 x62 x4& 123 2,304
O 2SX2AY fde &=
70,0003 18 * 122 840
OLLRIO BEAHIA SRS AL
70,0002 x5 +33] 1,050
OIS HA T &5 Al EH IR S
2,000 %250 500
02 S3=gHl 4,919 4,919 0




2A:

Ar2l = X 2t

M =S
Celr ZOoHe! MEotE X (St &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
OZMAUSE=RISIE s 23
3,820 *4500H 1,719
OBMNASHEXFIS (W) 23442 X2
4,000 »2500HK 1,000
ONEIIZ 8K T2 SN2+
2,200,000& %12 2,200
202 04l 2,400 3,360 2960
01 2LHoIH 2,400 3,360 2960
OmeI=R P
10,0002 62 x4H 103 2,400
ZoHe! 2SXE AL 2,639,308 2,119,380 519,928
= 1,847,515
= 237,538
o 554,255
301 EtE N = 2,639,308 2,119,380 519,928
= 1,847,515
S 237,538
= 554,255
01 A2 HSHS(RNEERTHE) 2,639,308 2,119,380 519,928
OHONY HEXH Atel
2,221,630 x99« 123 2,639,308
= 1,847,515
== 237,538
= 554,255
ESEX IS0 28,642 21,148 7,494
= 20,049
== 2,578
= 6.015
301 EtE NS 28,642 21,148 7,494
= 20,049
== 2,578
o 6,015
01 Al 2E AL S(SRDEXMHE) 28,642 21,148 7,494
OEsEX RSN
596,708% x4H 12 28,642
= 20,049
s 2,578
s 6,015
Z0He EsX MY FIHAIA 57,513 60,500 A2,987
& 17,254
= 40,259
301 LEtE NS 57,513 60,500 A2,987
= 17,254
o 40,259
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PSER
o e

el

Ar2l = X 2t
o =xsa
ZOHQ! MEOHE XIJ

S - BE - BI(3) - NRAY - BAS

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

479,270 +10F « 122

M

57,513

57,513
17,254
40,259

60,500

ot

SN

FMHIA BERHE KI#

Nl

Mo W

79,082
55,357

7,908
15,817

78,517

565

Mo W

79,082
55,357

7,908
15,817

78,517

565

01 Al EEHSES (2 REX

OXMOls MEX= At

&)

199,702 +33F « 122

Mo W

79,082

79,082
55,357

7,908
15,817

78,517

565

SEITOfRl FAHENUIA XIS

Mo W

262,733
183,913
23,646
55,174

238,421

24,312

HH W

262,733
183,913
23,646
55,174

238,421

24,312

[AXIE AP

2,189,441& 10~ 122

HH W

262,733

262,733
183,913
23,646
55,174

238,421

24,312

M H

11,628
3,488
8,140

45,541

A33,913

M

11,628
3,488
8,140

45,541

A33,913

50036« 123

M

11,628

11,628
3,488
8,140

45,541

A33,913




S ABI=T
H: ZOJI=NEA

Sl Hojel Moty X2 (SH &)

SA - BB 9(B) - NIRA - BaS ol ke G o HlmS2

LEI0fR Loe BSAHHIA X 41,576 38,990 2,586
29,103
3,742
8,731

HH W

301 Et2 &= 41,576 38,990 2,586
29,103
3,742
8,731

HoH W

01 Al EEHGIS (2 DEXTHE) 41,576 38,990 2,586
OZLHM HuU=SSHHIAXRE AL

692,933% x5H «12& 41,576
29,103
3,742
8,731

Mo W

ol SXL XX 172,730 148,476 24,254
86,360
34,550
51,820

MW

307 212+01™ 172,730 148,476 24,254
86,360
34,550
51,820

MW

05 glzt?(& = 172,730 148,476 24,254

575,766 x25F « 128 172,730
86,360
34,550
51,820

MW

ZoHe! LetE AT XIR (ML H) 325,300 317,177 8,123
162,650
65,070
97,580

Mo W

101 e124d| 322,619 315,197 7,422
161,310
64,534
96,775

Mo

= 322,619 315,197 7,422
OFOHQ! UBHE(HMAM) LXtel el X 322,619

—Jl==s 2,060,740« 11F 122 272,018
136,010
54,3%
81,614
273,000,000 *%% 24,570

Mo W

U
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Ar2l = X 2t

M =S
Sl Hojel Moty X2 (SH &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
= 12,285
=S 4,934
s 7,351
—&A= 2,366,400« 11&8+1& 26,031
= 13,015
= 5,206
o 7,810
201 2= 2,681 1,980 701
= 1,340
= 536
o 805
01 AtR2tc|HI 2,681 1,980 701
OFMHLXIeIANE SS7-HI
20,3102« 11E« 122 2,681
= 1,340
= 536
o 805
ZoHe! LerE AT 2| XIR (AIMA) 73,940 72,102 1,838
= 36,970
= 14,790
Ea 22,180
101 21A4H| 73,410 71,202 2,208
= 36,705
= 14,684
= 22,021
MU IIRINZZENSES 73,410 71,202 2,208
OZoHel LA (AIZIMI) X2l erAd| XI& 73,410
—Jl2=s 1,030,370 x5« 122 61,823
= 30,911
= 12,365
o 18,547
—28= 63,000,000 «P% 5,670
= 2,83
= 1,134
o 1,701
—EX= 1,183,400 x5H«1& 5,917
= 2,959
= 1,185
= 1,773
201 er=23y| 530 900 A370
= 265
= 106
= 159
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o e

=aak

Ar2l = X 2t
o =xsa
ZOHQ! MEOHE XIJ

SA - Z3F - SRA(3) - HRAEY

- HyS

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

01 AtR2telbl

OFHILXeIMY SS I
8,820 5~ 12

HoH W

530

530
265
106
159

900

oz
2
e
e
oy
il
)
paa|
il

HoH W

1,269,707
888,795
114,274
266,638

1,416,948

A47,241

HH W

1,269,707
888,795
114,274
266,638

1,416,948

A47,241

01 Al 2E AT S(SREXME)

OFHeIA=z 298,053.22 «355E 122

Mo W

1,269,707
1,269,707
888,795
114,274
266,638

1,416,948

A47,241

MW

211,946
148,362
25,434
38,150

198,718

13,228

MW

211,946
148,362
25,434
38,150

198,718

13,228

Mo W

211,946
211,946
148,362
25,434
38,150

198,718

13,228

Mo W

125,496
87,847
15,060
22,589

143,966

/18,470

H H W

125,49%6
87,847
15,060
22,589

143,966

A18,470

69,258. 2 +151H« 122

125,49

125,496

143,966

18,470
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F: Foje=snsa
Sl Hojel Moty X2 (SH &)
SA - BE - SHAEH) - LA - BAS ofl &t G o HIDEZ
= 87,847
=S 15,060
s 22,589
ZOHR! EXD1D| WS 2,39 2,294 105
= 1,919
= 192
o 288
301 22N = 2,39 2,204 105
= 1,919
= 192
Ea 288
01 Al EE A S (2 RDEERA) 2,39 2,294 105
OBOe! 2EI|I| DL
399,833.3%+6H 2,39
= 1,919
= 192
[Ea 288
MNAS ZO0Hel MEHl & ZAHEl A& 650 1,200 ADB50
= 325
= 130
o 195
301 LeEN= 650 1,200 A550
= 325
S 130
= 195
01 A2 HSFS(RRNEERTHE) 650 1,200 A550
OHISFA NH
50,0002 %13 650
= 325
= 130
s 195
o 2=l X 53,529 10,3% 43,133
= 42,824
< 7,493
s 3,212
308 XXM SO0IH 53,529 10,3% 43,133
= 42,824
== 7,493
o 3,212
183 S 2SS & AET AL 53,529 10,3% 43,133
OZofel 2=Hl X
64,648.5% x60E « 12 53,529
= 42,824
s 7,493
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2A:
X XH -
o e

el

Ar2l = X 2t
o =xsa
ZOHQ! MEOHE XIJ

S - B

- SRA(3) - HIRAEY

- BAS

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

1,200,000 1

M

1,200
360
840

MW

3,222,733
728,004
486,991

2,007,738

3,628,800

A406,067

ZOHI HZ=AIE

Il
H0
02

Mo W

1,002,005
728,004
62,400
301,601

989,09

102,910

307 212t01d

H H W

—y

,092,005
728,004
62,400
301,601

989,095

102,910

- Hl=¢

i

o

U

2,177,003 x24F ~ 128

843,802 x24H « 122

659,515,000& %12. 7%

805,296,000& /122

5,928,800« 122

Mo W Mo W Mo W Mo W

Mo W

j—y

,092,005
,092,005
,020,859
626,977
523,191
34,558
69,228
243,015
101,593
12,994
128,428
83,759
24,516
5,530
53,713
67,108
46,057
4,805
16,246
71,146
32,647
4,513
33,986

989,09

102,910

ZOHRIAS=AIE CCTV &XHHI K&

M

453
136
317

720

267

307 212+01™

453

720

N267




2A:

X XH -
o=

Ar2l = X 2t

o =xsa

el U= XIAE =29 (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2

< 136
s 317

10 Al SXAEEHE2EHI2x 453 720 NP6
OCCTV At 64,7143 +7TH 453
= 136
o 317

gojelsxa =249 1,339,000 1,293,559 45,441
=S 261,800
s 1,077,200

307 @12t0| & 1,339,000 1,293,559 45,441
< 261,800
[Ea 1,077,200

05 2ItRIE = 1,339,000 1,293,559 45,441
Oel=A2 24 1,339,000
—QI24H| 1,042,330
E2s 3,113,920 «20H 123 747,341
= 135,923
o 611,418
- =g 541,343 x20E 128 129,925
[ 34,411
T 95,514
=== 724,071, 1403 12. 7% 91,958
= 21,926
o 70,032
EXNNE3 304,608 x20H 122 73,106
s 14,387
s 58,719
—2gH4l 3,743,900« 128 44,927
= 28,721
= 16,206
—AtedH| 20,978,583« 12& 251,743
= 26,432
o 225,311

oA OISKAHE 29 163,000 153,008 9,992
< 32,600
[Ea 130,400

307 212+01& 163,000 163,008 9,992
S 32,600
= 130,400

10 Al SXAIEEHE2EHI 22X 163,000 163,008 9,992
OHUMALLO0ISAANEH 2 163,000
—QIAH| 155,000
lEs 2,980, 1702 «3E ~ 128 107,287




SA: ABIZXID
M =S
el U= XIAE =29 (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 21,457
s 85,830
- Hl=¢ 583,900 x3H * 12& 21,021
= 4,205
Ea 16,816
===l 85,576,000 *12. 7% 10,869
== 2,173
[Ea 8,696
HEREE 189,868,000& / 122 16,823
= 3,165
= 12,658
—23Hl 666,600 * 12 8,000
= 1,600
o 6,400
F=UHSFHE =2& 121,450 157,115 A\35,665
[ 24,290
T 97,160
307 lztol & 121,450 157,115 A35,665
= 24,290
= 97,160
10 Al SAAIEEHE 22X 121,450 157,115 N\35,665
Ox=USHHH 24 121,450
—QIAH| 109,450
lEs 2,557,870 «3&«12& 92,084
< 18,417
[Ea 73,667
==& 225,000 «3H 122 8,100
= 1,620
= 6.480
28z 40,880,000&*12. 7% 5,192
=S 1,038
s 4,154
SRR 48,880,000& /123 4,074
< 815
= 3,259
—2gH| 1,000,000& * 12& 12,000
= 2,400
Ea 9,600
JOHAXSIHEAE 2 402,825 340,863 61,962
== 74,565
o 328,260
307 212+01& 402,825 340,863 61,962
< 74,565




2A:

Ar2l = X 2t

M =S
el U= XIAE =29 (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
[Ea 328,260
05 212t =S 402,825 340,863 61,962
OHMHAXNHTHEAIL 2 402,825
—QI24H| 329,265
s 3,138,260 «6E « 12 225,955
= 45,191
= 180,764
MN==g 741,662 6+ 122 53,400
= 10,680
o 42,720
- 282 225,955,000 *12. 7% 28,697
< 5,739
Ea 22,958
HEREE 204,625 6H 123 21,213
= 4,243
o 16,970
—&2gH| 6,130,000~ 122 73,560
s 8,712
s 64,848
JOHASXAIE SA SE=E 104,000 90,660 13,340
& 31,200
= 72,800
301 EtE NS 104,000 90,660 13,340
= 31,200
o 72,800
03 A2 E A0 Z2 (XL THH) 104,000 90,660 13,340
OHMISXAIE SAHL SE+8
152,046 «57 H* 123 104,000
=S 31,200
s 72,800
ORIt E5 - |4 138,717 184,693 N45,976
< 18,529
s 120,188
ZOHIE AL X RHE 29 68,626 61,624 7,002
= 18,529
= 50,097
307 elztol & 68,626 61,624 7,002
= 18,529
Ea 50,097
10 AlISXAEEHE 22X 68,626 61,624 7,002
OHMIEHIALAEHH 2S 68,626
—Q1244| 53,648
s 3,434,660« 1H 122 41,216




SA: AR =X

Ha: MOjoI=XI S

(i

&2l oA 25 - =4 (EEEE))
SIA - BE - O9I(BI) - HIRAIY - S Ofl b G o HIR=2
= 11,128
= 30,088
- M= 373,4103 x 18+ 12& 4,481
& 1,210
[ 3,271
-BEz 32,622,000&*12.7% 4,143
T 1,119
= 3,024
- EEREZ 45,696,000/ 12& 3,808
& 1,028
= 2,780
—HEE N2 x|
300,000 x 18+ 12& 3,600
T 972
= 2,628
— 294 M3, 1003 =128 11,378
= 3,072
= 8,306
ZoHe!l &l X3 70,091 87,733 AN17,647
307 212+01™ 70,091 87,733 N17,647
02 QIZtBAAIHE R 25,200 40,500 A15,300
O OIS AFZEHl K& 25,200
—XIXM&EOIE 2l At
1,058,330& * 123 12,700
—AIZEOQIE Sl Atetbl
1,600,000 *53| 8,000
—=0t2l&3l At 1,125,000 & *43| 4,500
03 IZIHXEE2IHIE X 44,891 47,238 N2,347
OO 22dl XA 12,660
—XIXZEoelgs 22|
508,300& =12 6,100
—AZEoelgs 22|
413,300 128 4,960
—=02lgsl 23| 133,300& * 12& 1,600
OZOHISHA AP o1dd| K& 32,231
=Jl=22 2,060,640 x1Z+12& 24,728
—HE SO 2,060, 7403 60%*23| 2,473
—4UEes 27,201,780 x10% 2,721
—EI A2 27,701,780 *x1H*1/12 2,309
LoI=Xl 48,446,637 43,964,927 4,481,710
= 30,890,378
ay 1,829,359
& 4,206,446
o 11,520,454




FA SIS
Hm: Lol=]|
Chel: CSMET2 L (EEEE))
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
MBS 39,903,902 36,573,771 3,330,131
= 29,911,935
== 2,668,832
[Ea 7,323,135
LOoI=A 28 Jl23 8,880 9,720 AB40
201 Ler23 | 5,280 5,520 A240
01 At2t2ltl 5,280 5,520 A240
Ooo=lge 24 3,480
—HAADE U AREE
50,0002 122 600
—=gHl 8,000& x6L+5EH 123 2,880
OHZWHA(0HOIE & Lolod)
150,000 1204 1,800
202 04l 3,600 4,200 2600
01 =LHA LI 3,600 4,200 A600
OLY=TUL Fx
10,0002 62 x6E 12 3,600
=3 N=s 27,670,786 26,278,389 1,392,397
= 24,903,707
= 553,416
o 2,213,663
301 EtE N = 27,670,786 26,278,389 1,392,397
= 24,903,707
S 553,416
= 2,213,663
01 A2 HSHS(RNEERTH) 27,670,786 26,278,389 1,392,397
OJl=¢= 329,414 1198 +7,0008 123 27,670,786
= 24,903,707
[ 563,416
Ea 2,213,663
fFosgsA 249 723,976 773,283 A\49,307
307 elztol & 723,976 773,283 A\49,307
05 21t =S 723,976 773,283 A\49,307
OL2I=xa 915 2€ 723,976
—QIAH| 379,966
JlEs 2,991,312.5403 x82H 123 287,167
- =& 333,822. 202 «8E « 12 32,047
2= 260,401,570 *12. 7% 33,071
HEREE 288,334.242«8H*12& 27,681
—2cl2ghl 202,562
24| 4,099,833~ 12& 49,198
COlE=EH A (2 EH AR}
377, 7433 x203 +2CH 163,364
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Hm: Lol=]|
R ERYEAAAE EEREE)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
—ArHI 115,168
- D2 AFHHI
119,9662 «80JH* 122 115,168
—d2AY 24| 26,280
kal:] 1,290,000& «12& 15,480
EE5R= 900,000& * 122 10,800
CoI=EA2 A2 28 N 30,588 29,904 684
= 4,588
o 26,000
307 @120l & 30,588 29,904 684
s 4,588
s 26,000
10 Al SXAEEE 22X 30,588 29,904 684
LolsN2 gAY 28 N 30,588
— 2 AHHI 455,500 ~4H 122 21,864
= 4,588
= 17,276
—2gH| 8,724,000 * 104 2= 8,724
COIEY S MblA 22AL X2 31,861 31,117 744
== 9,558
o 22,303
307 212+01& 31,861 31,117 744
[ 9,558
T 22,303
10 Al2ISTIAIEEE 22X 31,861 31,117 744
OLCISEE 2SML MHIA 2L AL 31,861
—QIA4H| 2,655,083« 1H« 122 31,861
= 9,558
Ea 22,303
LoIEX2 SAL SE+E A& 12,960 12,960 0
== 3,888
[Ea 9,072
301 22N = 12,960 12,960 0
< 3,888
= 9,072
03 AL 2 & A 263 (XL E) 12,960 12,960 0
O SAHL SE=g
135,000 x8&* 12 12,960
= 3,888
o 9,072
feHEAY 2EAE 70,200 62,400 7,800
== 17,550
o 52,650
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el

It

SA - FE - SRA(3H) - MRAE - BES

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

307 212t01™

M H

70,200
17,550
52,650

62,400

HER2IGHIEX

4, 5003 52«25« 128

M

70,200

70,200
17,550
52,650

62,400

7,800

Mo W

10,016,456
5,008,228
2,003,291
3,004,937

8,014,320

2,002,136

307 212+01&

Mo W

10,016,456
5,008,228
2,003,291
3,004,937

8,014,320

2,002,136

OAMIIAHIAH

O
r
o
re
re
e
=

<
I
m e

i
Bl
J
o
oy

2
=

—ACH A=l

HL
0

3,370,000 +2,39%5H

8,464,000« 124

2,670,000 125

2,061,000 198~ 128

24,732,000« 19«18/ 122

2,787,000 19

Mo W Mo W

Mo W

MW

MW

Mo W

10,016,456
8,071,150
4,035,575
1,614,230
2,421,345
1,049,536

524,768
209,907
314,861
333,750
166,875

66,750
100,125
562,020
469,908
234,954

93,982
140,972

39,159
19,580

7,831
11,748
52,953
26,476
10,591
15,886

8,014,320

2,002,136
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Hm: Lol=]|
Chel: CSMET2 L (EEEE))
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
AlLIGIZ2E 2gXE 330,000 320,000 10,000
= 33,000
= 297,000
307 el2to| & 330,000 320,000 10,000
= 33,000
[Ea 297,000
10 AlISAAZEE 22X 330,000 320,000 10,000
@)tiFal:] 297,618
—Jl2s 3,050,000 «6E «12& 219,600
[ 21,960
Ea 197,640
—H=< 2,200,000 6 *23] 26,400
= 2,640
[Ea 23,760
—28= 246,000,000 *12. 7% 31,242
s 3,124
s 28,118
—EXHE= 283,000 x6H ~12& 20,376
& 2,038
= 18,338
O=gH| 32,382
—Si=s € AIR2l]
1,548,500« 128 18,582
== 1,858
[Ea 16,724
—AHRA X 1,050,000& «12& 12,600
= 1,260
= 11,340
—A&=Xbl 100,000& * 122 1,200
= 120
o 1,080
AMLINZE SAL SE+¢ A& 9,360 9,360 0
[ 2,808
T 6,552
301 EtE NS 9,360 9,360 0
= 2,808
= 6,552
03 A2 E A0 2 (XL THH) 9,360 9,360 0
OAILINZE SAHL S22+ A&
130,0002 6~ 122 9,360
S 2,808
o 6,552
cels 29 A 108,702 121,868 13,166
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307 212t01™ 108,702 121,868 N13,166
02 2B YA HE L 69,777 78,618 A\8,841
OArgHI 52,242
—3oHI(23E S) 15,272.7&+330 5,040
—DSHI(25% S) 12,00021%3002 3,600
~F2 F2YHF 2G5 BLT XL
130,000& x63E «12] 8,190
—SHAIAICHA 2 6,0002%102.50F+ 123 7,387
—NgXa2 10,0002 x 1802+ 12& 21,600
—=ke s&E2 2,150
Xret| 770,000 *1CH 770
AlH 8,000 x40 *x241+12] 640
CUEE 2EE, 2
18,5002 40 *13] 740
—QI3|&T| HOIEZ U2 4,275
AN&E 100,000& +65 600
aig 60,000& x 12 720
2eE 30,0002 +34 0
st 60,0003 5% 300
=PI 60,000 & *4== 240
AlH 8,000& »180H 1,440
S8 ¥ Al 122,000& %12 122
S5 88,0002 *10H 88
Cle ot BHHl=
45,0003 153 675
Okelthst 23 17,535
—si¥+d 300,000& +7& 2,100
—2A= 70,0003 x52.2A1 2t 3,654
—s&ss 2,015,500 22 4,031
—Stgatl 2,5003 x100H 213 5,250
— YAl =24 SAIZ/S HEH
25,0003 %100 2,500
03 P HNEE 22X 38,925 43,250 n4,325
o228l 38,925
—3323 % AIRESH|
180,000« 12& 2,160
— X2l 2,610,000& x4= 7| 10,440
—=3 24l 225,000 82 2lx 123 21,600
—=Z3lasl 590,625 «8= 2 4,725
=0l ALSIEOEN X 162,933 159,010 3,923
== 40,733
ia 122,200
307 212t01& 162,933 159,010 3,923




FA SIS
Hu: Lol=y|
Chel: CSMET2 L (EEEE))
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 40,733
s 122,200
02 2IZHB A E £ 162,933 189,010 3,923
OelA| 3,185, 7293 ~4H«12&8 162,915
= 38,228
o 114,687
O=2gHl 834,833 * 12 10,018
=S 2,505
s 7,513
01240 ol0lIEdl XI& 727,200 751,440 A\24,240
301 LELEE S 727,200 751,440 N24,240
03 AL 2 & A 253 (XL E) 720,000 744,000 /24,000
OolorEdl (=) X2
10,0002 +6,000F 122 720,000
14 JIEt 2 a3 7,200 7,440 A240
O0l0IBY A MBIIC JAHL4E X
720,000,000 * 1% 7,200
Mot=QI=XSa 3,352,107 3,006, 191 345,916
[ 1,829,359
= 275,593
Ea 1,247,155
HSEE NAS M= Ql AMAHHHE AL 180,000 100,440 79,560
=S 39,600
s 140,400
301 EtE NS 180,000 100,440 79,560
< 39,600
[Ea 140,400
02 MBI 2HHSFHS(HAANS, XLHE) 180,000 100,440 79,560
ONS=HE MAS Ml AAHHE ALY
5,000 x1002+30& * 122 180,000
= 39,600
= 140,400
oI ESESMEIAA 2,225,951 2,046,077 179,874
[ 1,558,166
= 233,725
= 434,060
307 elztol & 2,225,951 2,046,077 179,874
= 1,558,166
== 233,725
= 434,060
05 2ItAE = 2,225,951 2,046,077 179,874
Oel2H| 2,103,654
—JIZ2S(HEAZISXIAL
2,360,0002 6~ 122 169,920




2A:

X XH -
o=

Ar2l = X 2t

LoI=T

Eelr Mot eI=2XSE (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
= 118,944
< 17,841
2 33,135
—II2S(MERIAA
1,285,750 103« 12& 1,589,187
s 1,162,845
s 156,292
s 270,050
—2E= 1,558,692,913&%12. 7% 197,954
= 126,022
=S 37,039
s 34,893
—EXHE= 12,0743 %1008« 12& 146,593
= 70,613
=S 10,581
s 65,399
OArZHI 6,000.053%1,543& 122 111,097
= 71,902
=S 10,796
s 28,399
Ou=H| 102, 7523 109 11,200
= 7,840
= 1,176
o 2,184
Lot EESMUIAA (KHA) 327,000 306,000 21,000
307 212+01& 327,000 306,000 21,000
05 2ItRIE = 327,000 306,000 21,000
OSAHA g€
250,000 x100E « 12 327,000
SHLQ - Hojel SSHMtNHIA 2SXA (A 243,728 230,668 13,060
)
[ 121,864
o 121,864
307 @120l & 243,728 230,668 13,060
[ 121,864
o 121,864
05 2IR”tRIE = 243,728 230,668 13,060
OSSR (AHl) 243,728
—JlZ2= 2,146,6252«8E « 12 206,076
= 103,038
= 103,038
—28= 224, 7232 «8H 123 21,574
[ 10,787
o 10,787




FA SIS
Hm: Lol=]|
Sl Il = XIS (SHol: )
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
—E|X =3 167,479 +8%» 128 16,078
= 8,039
= 8,039
SHLQ! - Hojel St MEIA 2K (EHI2 293,040 239,040 54,000
)
[ 146,520
o 146,520
307 212+01& 293,040 239,040 54,000
= 146,520
T 146,520
05 2ItRIE =2 293,040 239,040 54,000
O2g X (Bl xHl)
8,905.9% %2, 742CH* 123 293,040
= 146,520
[Ea 146,520
SHLO - F0H SSAHHMMHIA 2SI (12 5,618 4,066 1,552
2g4l)
[ 2,809
[Ea 2,809
307 212+01& 5,618 4,066 1,562
= 2,809
s 2,809
05 2ItRIE = 5,618 4,066 1,562
O=2gX&(012=22Hl)
5,618,000 * 104 2 5,618
= 2,809
Ea 2,809
SHLQO - Hojel SSHMMNEIA 2SR (XA 39,210 40,900 21,690
307 @12t01 & 39,210 40,900 1,690
05 git?(& = 39,210 40,900 21,690
OSAHAL =el=4y 24,000
—SAMA 258
200,0002 «8H « 12 19,200
—SAAL ORIESSE
50,0008 x8& * 12 4,800
Oxtg =gl 15,210
—Xg !X 1,125,000 *2CH 2,250
—XE 2| 360,000 x2CH* 122 8,640
— X RS 180,000 x2CH* 12 4,320
SHEQ 8 32l Al (8, 3a) 30,000 30,000 0
301 EtE NS 30,000 30,000
03 AR 2HH 6= (XYMHSA) 30,000 30,000
OSHE 8 2dd At
181,818& » 1657t 30,000




2A: A=
Hm: Lol=]|
Sl OH-QI=XISA (12l M2
SIA - BE - O9I(BI) - HIRAIY - S Ofl b G o HIR=2
COIFSHE XD XA ALS 7,560 9,000 A1,440
& 2,268
= 5,292
301 LPBNEZ 7,560 9,000 A1,440
& 2,268
[ 5,292
2 AN BEA>HS(HUYHS, NYTHA) 7,560 9,000 1,440
OLoIEHERI|XIJAAS
180, 000& *42CH 7,560
T 2,268
= 5,292
LoIFEAH Y = =REX 2,768,201 2,779,588 A11,387
& 1,090,582
= 1,677,619
SOIMEIAIL SALAH S8 X 19,800 29,520 A9, 720
& 5,940
[ 13,860
301 LPENF 19,800 29,520 A9,720
T 5,940
= 13,860
03 A B &E 252 (XY M) 19,800 29,520 A9, 720
LOIMEIAIL BAK S8
150,000 x11H 123 19,800
= 5,940
= 13,860
COIMEAlE XA 1,349,674 1,349,674 0
& A4, 772
= 404,902
301 LPENZ 1,349,674 1,349,674 0
T A4, 772
[ 404,902
02 ASIBEESHS(HLHS, NYME) 1,349,674 1,349,674 0
COIMEAE XA (AKX KI)
1,814,077 . B x62H5 =122 1,349,674
= 4,772
= 404,902
MOt I=XIAIE K& 1,398,727 1,398,727 0
& 139,870
= 1,258,857
301 LPENZ 1,398,727 1,398,727 0
& 139,870
[ 1,258,857
02 AISIBEEHS(FHLHS, NYME) 1,398,727 1,398,727 0




FA SIS
Hm: Lol=]|
SEENRIES - (E (SHol: )
S - EE - BRI(EH) - AIRAY - BAS of v G o HIDE2
ONDI=I=XIAE X (0IZX XIR)
1,226,953. 53 x5 123 1,398,727
= 139,870
Ea 1,258,857
dzg=gedst 2,176,710 1,326,170 850,540
= 978,443
= 171,439
[Ea 1,026,828
deg ddegd & 3= N2 644,886 577,986 66,900
= 322,443
== 64,489
= 257,954
307 elzto| & 644,886 577,986 66,900
= 322,443
< 64,489
Ea 257,954
10 AlRISTIAIEEE 22X 644,886 577,986 66,900
Oodgtl X2 230,000& *2710H 2 62,330
= 31,165
== 6,233
o 24,932
Oodtdl X1 1,850,000 27194 2= 501,350
= 250,675
s 50,135
s 200,540
O=Hl K& 299,653& *2710H A 81,206
= 40,603
s 8,121
s 32,482
22Y SEES I 21,000 21,000
307 elztol & 21,000 21,000
06 2= 21,000 21,000
OZ2Y STEEE I (SARA DA
ZE) 77,206,821 *2720 2 21,000
ded Hosd =8 B2 15,900 15,900
307 el2to| & 15,900 15,900
02 2IZHBYAIHE £ 15,900 15,900
ool 1,800,000 74 2 12,600
Od&1 1,100,000 394 2 3,300
dz2d 249 N& 520,492 690,432 169,940
& 104,098
= 416,394
307 lztol & 520,492 690,432 A169,940




FA SIS
Hm: Lol=]|
tel: I2ERIEAE (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 104,098
s 416,394
10 Al SXAEEHE2EHI2x 520,492 690,432 169,940
OS= 32Y 29 X
1,922, 5253 x2690H 2 517,160
= 103,680
Ea 413,480
otls=E gz2¢ 24 XN&
1,666,000 *20H A 3,332
< 418
Ea 2,914
2 S32H0II0l X At 9,504 4,752 4,752
= 2,852
o 6.652
201 er2 3| 9,504 4,752 4,752
= 2,852
o 6,652
02 S3=gHl 9,504 4,752 4,752
OFRY Z2A0Imo| XIg
33,0003 2404 2=+ 123 9,504
S 2,852
[Ea 6,652
S3AES J2ielZ28E A 27,928 27,928
401 AIZHIZL S OHE 27,928 27,928
01 Al&HI 271,726 271,726
OEgZ2Y Jelel22d At
24,362,000 * 10 2 24,362
OEgZag Jelcl22d J12 & AAl &
HES 3,364,000 * 104 2 3,364
03 Al 20HHI 202 0 202
OAIZ20HbI 202,000 x10H A 202
AOIEZRY 2= 937,000 0 937,000
= 656,000
o 281,000
401 AlZHIZ 2018 937,000 0 937,000
= 656,000
o 281,000
01 AlZ8| 937,000 0 937,000
OANtEdZY 25
17,036,363.6& #5501 A 937,000
= 656,000
[Ea 281,000
SAES e 245,717 279,207 A33,490
=298 29 125,717 139,207 213,490




FA SIS
Hm: Lol=]|
Chel: HALZ23H A (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
101 @124H| 95,446 100,547 25,101
M ORINZZE2NSES 95,446 100,547 25,101
OZ2olF JIRHZ R 22| %,446
-J1=3 78,8802 %3 2602 62,000
—=54y 78, 88021 %3 +522! 12,306
—FYR2sy
78,8803 x3EH x 192 *150% 6,745
—28= 81,051,000& 9. 0% 7,295
—EX=s 78,8803 x3& 30! 7,100
201 fer= 3| 18,251 18,274 A23
01 At 2|l 7,131 7,154 A23
o2l 7,131
— AR AREE
135,000& «12& 1,620
— AKX L %S 247,000 43 988
—Hidl X8l 24,0002 +6CH+ 122 1,728
—SOIZHl AIAEAEZ
200,000 * 122 2,400
—d==J| S| 32,9002~ 12 3%
2 s5=34l 11,120 11,120 0
Os&82= & AEEdIRXL 10,020
—&JIe3 780,000 * 122 9,360
—&gh € SE2A0/L0| 2=
50,000& * 122 600
—Sldus A2 5,00021* 122 60
OHIIHE HY L AYUOIMEHY (HH =
= 1,100
—&JtE s 275,0002 *23] 550
— AN EH 275,000 23] 550
405 AHaHE = 500 500
01 AL =S F=HI 500 500
OXt==4] &CZ0 500,000 1CH 500
802 grat=JIEt 11,520 11,520
03 JIEtEtEtS S 11,520 11,520
OFEoE AMEAS oAl grets
160,000& +7224 11,520
&= N 120,000 140,000 /20,000
301 2= 120,000 140,000 /20,000
14 JIEt2 = 120,000 140,000 /20,000
Ox&dels N 120,000
—AIZX S EEAZ AE
500,000 *230H 115,000
—HEr=z Sd¥dds N
200,000 %25 5,000




SA: AR =X

g od=A8d

9l LTS =T L KLY BT

SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
(GESEINEFN 3,059,849 2,637,111 422,738
= 961,997
Il 253,919
== 367,291
o 1,476,642
dEES 5N H odHEy s 1,146,147 1,115,553 30,594
= 565,187
) 403
= 112,576
= 477,981
HEEAEHR = 8,139 13,648 A5,509
201 Ler23| 3,267 5,128 21,861
01 At2teltl 3,267 5,128 1,861
ONgdEAEUR 24 2,367
—HULEE L ARES
24,7503~ 128 297
—= el 8,000 425,304« 12& 2,070
ONd=3A & 90,0002 +6H 540
OAld= ot EH &2t =&
180,000 x2& x13] 360
202 04| 3,000 3,840 A\B40
01 2LHA b 3,000 3,840 AB40
ONEEAEHI =& 0]
10,0003 x4 & +6. 252 x 122 3,000
301 EtE NS 1,872 4,680 22,808
11 dAMEEIXIZE S 1,872 4,680 2,808
O0d us & A ZIHA A& 1,872
—0d w=s & A FIHN AHIE4
30,3002 x40 *13] 1,212
—HAS X 660,000 *1CH*12] 660
HEXER Ws X 9,000 15,000 26,000
307 glztol & 9,000 15,000 26,000
12 22 S W =H| 9,000 15,000 26,000
OWdXNEAt wus X2
225,000 40 9,000
2SS JIgAA N 9,000 10,000 21,000
307 gl2to| & 9,000 10,000 21,000
04 QIHHAMAIH 2 £ 9,000 10,000 A1,000
OLdESF2 J|gdAL R
9,000,000& %12 9,000
I EtMl Sef2at At 9,100 13,000 A3,900
S 2,450
= 6,650
307 lztol & 9,100 13,000 A3,900




2A:

Ar2l = X 2t

33 od=Nsd
el QMBS =7 Q MR EW (Shol: % 2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 2,450
2 6,650
11 AIBI =AY X 9,100 13,000 3,900
OOI& B A3 Al 9,100
—D20 29 3,550,0002! %2 7,100
< 1,910
= 5,120
—AF 2 OB3HEIO|
2,000,000& %12 2,000
== 540
T 1,460
HdLXelX2HE 2 115,338 180,912 A35,574
307 elztol & 115,338 180,912 N35,574
05 212t S 115,338 150,912 N35,574
@)uFal:] 70,184
—Jl2=s 2,163,278.34& =2 128 51,919
—Hl=& 1,596,717 .58 2 #2328 6,387
== 47,391,000&%12. 7% 6,019
—EXNE=s 202,449 .84 «2H 123 4,859
—JIet= 43 500,000 x2H 1,000
O=2gHtl 25,927
— Y=Y 200,000& x 122 2,400
—3|2fH| 50,0002 x5 *43] 1,000
— 044l 20,0003 =2H +33|x 123 1,440
—=2Hl ¥ =2 845, 1002 %122 10,142
—&38= 907,550& * 122 10,891
—NAs=2 27,0008 22 54
OArgHI 19,227
—Z&FH D=(170) 4,530
- ZAHI 100,0002 18 *403] 4,000
- =l 225,000 =23 450
gotal9 8,000& 10 *13] 80
—QAEDSA 2,448
wEH| 400,000 ~6H 2,400
gotzlol 8,000 +x6H*13] 48
—SHEXIZA 24t 3,380
- ZPAH 150,000 x 12 *113] 1,650
- HEHl 15,0002 %102« 113l 1,650
2ltal2 8,0002 %1013 80
—ZXASel0l XIS AR 2,580
- ZAH 150,0002 x 12 %103 1,500
MHZ4l 10,0002 %102 %102 1,000




2A:
T ZH -
o e

=aak

Ar2l = X 2t
od=Xsd

. NZ

it
zx
04
2
0

) - NIRAY - BES

—

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

&
= Y e 0"
T i
Ty B
@ 1o
o
0
*
3

o
Lo

Ot

e \J

150,000& x1&+112]
25,0002 x10E+ 113
8,000& 102 +13!
603,000 +32

4,480
1,650
2,750

1,809

0Z |t o

oY
¥
rmn
[}

>.
i
184
>
[10

Mo W

71,160
35,580
17,790
17,790

65,720

5,440

307 212t01d

HoH W

71,160
35,580
17,790
17,790

65,720

5,440

U

09

|
o
o
oY
=

O
N

|
I @

bl

0z

Ab M SIH &I

Bl

Hl 00
e
Im

|
02
A
0z
2
oy

= 1,980,000 «2F « 122

86,360,000 *12. 7%

198,000& =2« 12&

100,000& =2« 12&

400,000 x2H

130,000& =2+ 12&

800,000 x2H

HoH W HoH W HoH W

H H W

Mo W

Mo W

H

71,160
65,640
47,520
23,760
11,880
11,880
10,968
5,484
2,742
2,742
4,752
2,376
1,188
1,188
2,400
1,200
600
600
5,520
800
400
200
200
3,120
1,560
780
780
1,600
800

65,720

5,440




2A:
PSER
o e

Sk

Ar2l = X 2t
od=Xsd

FHBS =3

(u]

&l

(i}

' O

0x

?__]OI

-

Al
0l

S - BE - BI(3) - NRAY - BAS

ol vy

HMEE
Ofl &k2h

A H

400
400

M

3,600
1,080
2,520

3,600

307 212+01™

M

3,600
1,080
2,520

3,600

1 ARIEXAIEE X
a]

Ooddl, 24g8l & X

o

150,000& x2&~ 123

A H

3,600

3,600
1,080
2,520

3,600

JIgH UERZ 75 AL

M

1,600
800
800

1,800

A200

307 212+01™

EUNGE

800
800

A200

11 ARRIS XA E X
OJIgH UERZ 715 At
—2gH| 700,000& *22]

10,0002 +20H

A H

M

1,600
1,600
1,400
700
700
200
100
100

1,800

A200

S

M

242
170

428

N 186

S

M H

242
170

428

N186

242,000& 1

S

A H

242

242
170

428

A 186

&2 Lol A+ 2=H| X

333
233

425

AR
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SA: AR =X

g od=A8d

el QMBS =7 Q MR EW (Shol: % 2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
[Ea 305,613
301 EtE NS 100,000 226,800 126,800
03 A 2 E A0S (XL THH) 100,000 226,800 126,800
ORFY ol0|SE 2R3 X
142,450 2«65 * 12 x90% 100,000
307 212+01& 814,295 606,200 208,095
= 519,607
=S 89,075
s 205,613
05 git?(& = 72,000 61,200 10,800
OOtOIZ 20| MM X2
300,000 x20& «12& 72,000
11 AMEISXAEEES 742,295 545,000 197,295
ootolss X 951,660 66 « 122 742,29
= 519,607
< 89,075
[Ea 133,613
OlOIZ =20l HZZ&H| K& 480 420 60
= 144
= 336
307 elztol & 480 420 60
= 144
[Ea 336
1 AMEISXAEEXS 480 420 60
OO0I0I==20]1 HAZH&H| K&
30,0002 +16% 480
== 144
[Ea 336
OlOIZ =20l SotEE oty =5+ K& 1,800 2,400 2600
= 540
= 1,260
307 elztol & 1,800 2,400 2600
= 540
Ea 1,260
1 AMISXAEEXS 1,800 2,400 A600
OOI0I=20I HotNE oty =3+ A&
50,0002 *x3& * 12 1,800
== 540
o 1,260
SRS X 345,530 297,909 47,621
= 3,000
Il 225,160
= 46,769
[Ea 70,601
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[ I
o

el

[aN} [aN) [aN} — — —
g g g 2 & 2 2B B g g
m_w & & & 2 2 2 & N N < <
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2A:
PSR
ool

NSEdn
EEC
BHEEIIE X

S - B

- SHRABA) - HRAY - BES

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

HoH W

3,000
1,200
1,800

250,000 x2E 12

Mo W

6,000

6,000
3,000
1,200
1,800

12,000

26,000

M H

3,720
1,116
2,604

2,360

1,360

A

3,720
1,116
2,604

2,360

1,360

120,000& +6Jt=*

200,000& * 150t

M

M

3,720
720
216
504

3,000
900

2,100

2,360

1,360

Ch23tE X

Y

M

1,568,172
403,810
28,3%
207,946
928,060

1,223,649

344,523

220t . U=22EA2

HlE 23

Mo W

560, 166
280,083
84,025
196,058

398,460

161,706

307 212told

H H W

560, 166
280,083
84,025
196,058

161,706

05 CIPt9Er2

OIEHEH 29

267,700,000& * 100 2

105,440,000 * 10 2~

HH W

H

560, 166
267,700
133,850
40,155
93,69

105,440
52,720

398,460

161,706




SA: ASI=XID
M d=EXSE
o©2l: O28s A& (EEEE))
SIA - BE - O9I(BI) - HIRAIY - S Ofl b G o HIR=2
= 15,816
2 3,904
OUI2s DRASZ
22,600,000 =10 A& 22,600
= 11,300
= 3,39
= 7,910
OUI23IE THA X2
164,426,000 * 171 2 164,426
= 82,213
& 24,664
= 57,549
Ct23tE YRusMHIA 40,054 36,831 3,223
= 20,027
& 6,008
= 14,019
307 212+01 A 40,04 36,831 3,223
= 20,027
= 6,008
= 14,019
11 A= XA 2 40,054 3,831 3,223
OCH2EIIE Y2nEHHIA
40,054,000 3 =10 A& 40,054
= 20,027
= 6,008
= 14,019
Z20|8IK SHAAMHIA XA 68,200 65,626 2,574
= 34,100
= 10,230
= 23,870
307 2I2+01A 68,200 65,626 2,574
= 34,100
T 10,230
= 23,870
11 AMSISXAIEEX 68,200 65,626 2,574
OZ=0|2X SHAMHIA X
68,200,000 *1JH 2 68,200
= 34,100
T 10,230
= 23,870
CHE22tE i AHEE X2 40,590 39,344 1,246
= 20,295
T 6,088
[ 14,207




SA: ASI=XID
33 od=Nsd
el CEshts A (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
307 lztol & 40,590 39,344 1,246
= 20,295
== 6,088
[Ea 14,207
11 AMEISXAEEES 40,590 39,344 1,246
Ot=22E Tt AZEEXH
40,590,000 * 104 2~ 40,590
= 20,295
== 6,088
o 14,207
0120 Jt= s 83,110 34,023 49,087
= 41,555
== 12,466
o 29,089
307 212+01& 83,110 34,023 49,087
= 41,555
S 12,466
o 29,089
1 AMISXAIEEX 83,110 34,023 49,087
O0l=aN = &sX&
83,110,000 * 11 £ 83,110
= 41,555
= 12,466
o 29,089
ZE0I12A S Zat X3 At 15,500 15,500 0
= 7,750
= 2,325
[Ea 5,425
307 gl2to| & 16,500 16,500 0
= 7,750
= 2,325
= 5,425
11 AMEISXAIEEXS 15,500 15,500 0
O&=H| 490,000 x22| 980
= 490
& 147
= 343
OAtg 2l eit] 83,0002 22 176
= 88
< 26
s 62
O AL 2t5 3| 8,000& x4 H*23] 64
= 32




2A:
X XH -
o e

=aak

N
REEINESS
CH2Ets X2

S - BE - BI(3) - NRAY - BAS

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

28,0003 x1702] x3A1 2+

A H

Mo W

14,280
7,140
2,142
4,998

CHE3ES X2 HE SAHL 228 At

UMY

34,000
10,200
23,800

35,180

21,180

307 212+01™

Mo

34,000
10,200
23,800

35,180

21,180

&
a
o
Rl
i
oy

O
e
RS
=

s
r
il

2,151,100 1123

U

09

25,814,000 +12. 7%

408,900+ 1 * 1224

EUNGE A H

M H

34,000
34,000
25,814
7,744
18,070
3,279
984
2,29
4,907
1,472
3,435

35,180

21,180

CHRSDIEXIRME AR 2N+ @ §E4Y

M

32,000
9,600
22,400

30,560

1,440

UMY

32,000
9,600
22,400

30,560

1,440

150,000& x82& * 122]

OSAHA SXI==g(5E D12
120,0002 x5 * 123

400,000 x13& %23

M

M

M

32,000

14,400
4,320
10,080

7,200
2,160
5,040
10,400
3,120
7,280

30,560

1,440

in

11,400
4,560

16,795

Ab5,3%




£A: /\EI%IIEPN
M HAET=
zij; gg—%ﬂ;—?@ EER=E)
SIA - BE - O9I(BI) - HIRAIY - S Ofl b G o HIR=2
[ 6,840
307 212+01™ 11,400 16,795 Ab,39%5
T 4,560
= 6,840
11 AMSIESXAEEX 11,400 16,795 A5,3%
OZ=0|21X & K& 0
OZ&0|2X & K& 850,000 x4H 3,400
T 1,360
= 2,040
OZ=018X &ged s XA 8,000
—0IBSHHAA SEUH — 50
T 200
= 300
—0ISAHZA E0tE 200, 00031412 00
& 80
= 120
—ZoULLEEZ0 MR E I > 00
T 800
= 1,200
—AEHSIAL dH NS — 2 50
& 1,520
= 2,280
ToNESEN =S 500,000 3% 1,500
T 600
= 900
=24 0t=sY 29 99,000 104,500 A5,500
& 34,650
= 64,350
307 212+01 ™ 99,000 104,500 25,500
& 34,650
= 64,350
11 Al =SXAMEES 99,000 104,500 A5,500
OelAt| 44,416
—J|lE2= 2,800,000 x1F+12& 33,600
= 11,760
= 21,840
—HM=< 250,000 x 15+ 12& 3,000
& 1,050
= 1,950




SA: AR =X
g Hd=A8T

el CEshts A (SH9 H2)

SA - BB 9(B) - NIRA - BaS ol ke G o HlmS2

—=28= 33,190,000& *12. 7% 4,216
1,476
2,740
—EAEES 300,000 x1E 128 3,600
1,260
2,340
O2ZH| 82,0003 123 984
344
640
OArHI 53,600

—#=ZA 9,600,000 170 & 9,600
3,360
6,240
—C2stissty 20,000,000 *10H 2~ 20,000
7,000
13,000

TG

A H

M

A H

24,000,000& %104 2~ 24,000
8,400
15,600

UMY

CH230tE DEUS0l A 100,000 100,000 0
2,520
97,480

M

307 212t01™ 100,000 100,000 0
2,520
97,480

A H

05 elzt?(& = 100,000 100,000 0
OCLt235tE DEUS0I(E)

B

4,200,000 29t 8,400
2,520
5,880

UMY

OCH2301E DELISOI(XHA)

5,088,888& * 180t 91,600
=2 =€ SEENE 24 9,000 10,000 21,000
307 212t01™ 9,000 10,000 1,000
05 eizte(& = 9,000 10,000 21,000
Of=x= 0128 =Egetitd 24 X
9,000,000& %12 9,000
228 JHE xd R20= X3 3,000 2,900 100
= 900
= 2,100
307 212+01& 3,000 2,900 100
< 900
T 2,100




2A:
PSER
o e

el

Ar2l = X 2t
od=Xsd

ChE2sbiEs K&

SA - FE - SRA(3H) - MRAE - BES

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

OZ At

11 AR ZXAIE 2 X

200,000 #42]

18,0002 202 *42]

3,250 x20 & *42]

500,000 %12

M H M M H

M

3,000
800
240
560

1,440
432

1,008
260

78
182
500
150
350

2,900

S

M

56,712
28,3%
11,342
17,014

1,518

307 212+01™

S

M H

56,712
28,3%
11,342
17,014

1,518

O
e
s
(==

—Rl4g

|
H
oo
U

O
A0
02
=

K
o
o
ki)
Jm
oy

[
M
0z
2
o

2,100,000 «1Z 122

210,000 x1& 128

24,000,000 *12. 7%

200,000 x1E 122

20,0003 »362

H N oY oY oY

S

H

56,712
33,168
25,200
12,600
5,040
7,560
2,520
1,260
504
756
3,048
1,524
609
915
2,400
1,200

720
7,560
720
360
144

1,518




SA: ASI=XID
33 od=Nsd
el CEshts A (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
[Ea 216
—3323 660,000& *102] 6,600
Jl 3,300
= 1,320
Ea 1,980
—JIEt =&HI 60,0002 43 240
Jl 120
&< 48
Ea 72
OAtZHI 15,984
—3SF0t A 7,484,000 1K 7,484
7l 3,742
< 1,497
2 2,245
~XHASEEL0! AR
8,500,000 1K 8,500
J| 4,250
=S 1,700
s 2,550
SSH0LIsH AL SX=E 2,240 2,240 0
= 672
s 1,568
301 EtE NS 2,240 2,240 0
= 672
= 1,568
03 A2 E A0 2 (XL THH) 2,240 2,240 0
OBAX =X+ (54 0loh
120,000&x1&+12& 1,440
=S 432
s 1,008
OSAL & 400,000 «1E 23] 800
< 240
= 560
A= = 400,000 196,809 203,191
403 AXIEHMSAH=0ld 100,000 196,809 296,809
02 SIS0t =22 P E A I 100,000 196,809 96,809
ORZF JtSHMYH A
100,000,000 *19H 2 100,000
405 AtatE = 300,000 300,000
01 TR =S FSHI 300,000 300,000
OSx JI=HE J17 % &I 7Y
500,000 6005 300,000
=0l XNHda e N2 A 12,000 10,000 2,000
= 12,000




od
i’
o
uJ

S ABISXIDH
REEINESS
CH2Ets X2

| ZH

[ I
o

el

8 8 o] S S N N L[N3R B33 N RAR:
S |S « o « M M elele -S| NSNS
S . . . @ | of | AEIES
Ko m m <alal< <14<
E
E=)
S S ° e e N N 8188 388 RNINS
S |3 ) 9 AR AR |32 3| 2|9
P EERE 2 3 ol Al A A A B IS
Hﬁ - -
w3) o o
RIS
— o — s s N - o
£818 ESEEEEESIEERS B3 88333IRIRIREIRIRIRE & BIRI§R54
Al AN AN Al AN — — — [T} [@XTe] [aN] — || — [aV) ()]
il g8 898 §88s8 =|FF T 218|883
ol — A —
<
b=
L L W W W = W e W
<4 0 = oo
= ¥ S e
ﬂ 4] X 04*1 3]
or o m & S m
%0 g8 s S ws g
Al g ~ TN >
. WS U o
ol = 3D il -
o = - [
m_ﬂ 0 = CLI
= Ko o al 3
< mx = 2w 80
— R o0 N op
= R0 D [d] 70 a0 "
ol Kl B ur KR S iy
&l r T o0 = |m z1 ol = <k
L7 = ol fir =3 %0 N E = = 7w g om
S 7 = K ] =our U Kz | K00 |z 80 @ ™ |g|mlor 4 5
= [ [ O uo =) W ok Klogle DBISIw &4 4 |[Z|o|F R
_._mo A o M = ~ ol Rl z e oF |3 |0k X RlY|E B R R m A A K- )
RV & =z A o) ol =3 Klo il 3nlon =< R o< B | _ Flal|es OF I
° N~ — O S N~ — O = = | = = O W~ |[— @) o~ | @)
S - < S - = Hlo o HIsS |+ HIs |8
X | o) & I ) 4| ] 4| 4|
il g Bl ) < ®0 &0 R0
< R0




2A:

Ar2l = X 2t

LR PNEEIESS
el FEaE e & =4 (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
JlEs 2,539,218 ~8H 122 243,765
- Ml==g 407,854 «8H*12& 39,154
2= 263,346,456 *12. 7% 33,445
SRAESI= TS 252,666 x9E « 128 27,288
—2gH4l 54,118
- AIes 1,550,000& 122 18,600
oS 300,000 x 122 3,600
- FEHAIEEEE 1,000,000& %12 1,000
- S0 13,3333 x22 8~ 123 2,560
- AEEHISXE=4

313,500 %205 6,270
- 22E2YH 560,000 %52 2,800
- JIEt 23l 1,607,333& ~12& 19,288
— Atgit| 15,671
- ASEDZ O™ 700,500 *45 2,802
-EQEZTY 962,500 *45 3,810
CJIBHAHZZ 741,500 65 4,449
F=SEZZH 1,536,606 *35 4,610
—E24 500,000 55 2,500
-39 2AAEet 65,000,000&*15 65,000
OtdEAEES2AE 28 149,307
— Q12| 122,008
JlEs 3,485,875% «2E«12& 83,661
- H=¢ 443,906.663 +3H 123 15,981
2E=2 94,488, 1802 12.7% 12,000
EXNE3 290,443.882 «3H 122 10,456
—=3H4| 18,903
-AIe=s 450,000 <123 5,400
Hates 100,000& ~ 12 1,200
- A2 Z IR X 283,500 +85 2,268
- JIEt 23l 836,231.66% *12& 10,035
— Atgit| 8,306
o20d 29 1,661,2008 565 8,306

A4E S0tel s X 12,000 12,000 0
= 1,875
Ea 10,125

307 gl2to| & 12,000 12,000 0
=S 1,875
s 10,125

05 eit?(& = 12,000 12,000 0

O#AYE S0icl s X

1,000,000 * 1274 12,000
< 1,875




2A:

Ar2l = X 2t

LR PNEEIESS
el HAE N 2 |4 EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
| = 10,125
HAEXIEZAL BIXI XI& 51,312 49,608 1,704
= 25,656
[Ea 25,656
307 212+01& 51,312 49,608 1,704
= 25,656
s 25,656
11 AMEISXAEEES 51,312 49,608 1,704
(OF=ENSINE=VN N/ PNEDAL-] 51,312
S PNERCCR!
2,114,000& 1 ~122 25,368
= 12,684
s 12,684
— ot HAEEEoE
2,162,000« 1&~12& 25,944
= 12,972
= 12,972
PR JISEY A (HEALY) 200,000 0 200,000
= 100,000
o 100,000
401 AlEHIL 2] 200,000 0 200,000
< 100,000
2 100,000
01 Al&| 196,540 0 195,540
OREHAESUR ISSTAY 195,540
—J12 @ Al A
200,000,000 6. 38% 12,760
= 6,380
o 6,380
—S Al 158,939. 132 +1, 150m* 182,780
s 91,390
s 91,390
02 2l 3,020 0 3,020
OZels849Hl 200,000,000 *1.51% 3,020
== 1,510
= 1,510
03 AIZ2THYI 1,440 0 1,440
OAI4 2 THYI 200,000, 0002 *0.72% 1,440
= 720
o 720
NEHAFEAHRIRS 2 2,800 2,800 0
& 840
Ea 1,960




FA SIS
LR PNEEIESS
el HAE N 2 |4 EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
307 lztol & 2,800 2,800 0
= 840
= 1,960
1 ABIZXIALEE 2,800 2,800 0
O EE-PEEEL RS
2,800,000 * 10 2= 2,800
=S 840
s 1,960
Fad 0 243 ALY 18,000 18,000 0
== 5,400
= 12,600
307 lztol & 18,000 18,000 0
= 5,400
= 12,600
11 AMEISXAIEEES 18,000 18,000 0
OFad F0 gdal At
9,000,000 *2JH 2= 18,000
= 5,400
o 12,600
BAEXEA & EE+E 33,480 0 33,480
[ 10,044
T 23,436
301 LEIE NS 33,480 0 33,480
= 10,044
= 23,436
03 AISI 2 & A 2=6l S (XIZ 33,480 0 33,480
OSg=xg(se o1gt
120,000« 12 =122 17,280
= 5,184
o 12,096
OSg=g((td 014)
150,000& 0~ 123 16,200
< 4,860
s 11,340
FAEAESANE 2 187,904 217,455 A29,551
307 elztol & 187,904 217,455 A29,551
05 2I2tRIE =S 187,904 217,455 A\29,551
@)uiFal:] 167,253
—Jl2=s 3,022,388 «3H « 122 108,806
—Hl=& 399,035 x7E 128 33,519
== 104,120, 1002 *12. 7% 13,224
—EXNE=s 325,006 «3H 123 11,704
o228l 19,651
— R4 250,000 *4=2 7| 1,000




2A:

Ar2l = X 2t

HE: A=K ST
el HAE N 2 |4 EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
—AbR2ell 287,000& %105 2,870
—&53R= 1,085,916 x 122 13,031
—WFEH0NYI 22,9163 »3& x40 2,750
OYI=F 1,000
—HAE NZEA DT
1,000,000& %12 1,000
HrEdgSXME ARG X2 19,000 19,000 0
= 19,000
307 elztol & 19,000 19,000 0
= 19,000
1 AMISXAIEEX 19,000 19,000 0
OF2EAFESXLE A XIS
1,583,333.33& « 128 19,000
< 19,000
NSAR HAd 8T 25 29 102,000 100, 102 1,898
Il 51,000
s 51,000
307 @I2t01 & 102,000 100, 102 1,898
Jl 51,000
[Ea 51,000
11 AMEISXAEEES 102,000 100, 102 1,898
Oel2H| 69,210
—JIZ2= 2,429,166.663 «2H 122 58,300
Jl 29,150
Ea 29,180
—=28= 50,000,000 *12. 7% 6,350
Il 3,175
o 3,175
—EXHE= 190,000 x2&~ 123 4,560
Jl 2,280
= 2,280
o228l 291,660« 12 3,500
) 1,750
o 1,750
OAtZ I 2,440,800~ 128 29,290
7l 14,645
Ea 14,645
DRPIEAE HSHe3eH 29 33,510 59,444 N25,934
Jl 16,755
o 16,755
307 el2tol & 33,510 59,444 N25,934
) 16,755
o 16,755




2A:

X XH -
o=

N
PNEEYES
Q

&
=
= To

gelr a9 e 2 |4 (SH &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
11 AMEISXAEEES 33,510 59,444 N25,934
Oel2H| 33,510
—Jl2= 2,250,000« 1E* 123 27,000
Jl 13,500
o 13,500
—=28= 27,000,000 *12. 7% 3,429
7l 1,714
Ea 1,715
—EXHE=3 256, 7503 x 1 * 123 3,081
Jl 1,541
o 1,540
St S Fad NE 88,642 86,558 2,084
Il 62,050
s 26,592
307 21201 & 88,642 86,558 2,084
Jl 62,050
[Ea 26,592
11 AMEISXAEEES 88,642 86,558 2,084
Oel2H| 67,945
—JIZ2= 2,300,000& 2H*12& 55,200
Jl 38,640
[Ea 16,560
—28= 55,000,000 *12. 7% 6,985
Il 4,890
o 2,095
—EXHE= 240,000& x2E 12 5,760
Jl 4,032
= 1,728
O=gHl 166,666.66% * 122 2,000
) 1,400
o 600
OAtZ I 1,558,083.33& «12& 18,697
Jl 13,088
[Ea 5,609
St St Ead g4 X 1,000 800 200
Jl 500
o 500
307 el2tol & 1,000 800 200
) 500
o 500
1 AMEISXAIEEXS 1,000 800 200
O=z4ldl XI& 5,0002%16.66E 122 1,000
Il 500




2A:
PSER
o e

el

At =X ot
=PNEENESY
=PNEIDNICTRE Y

&
=
= To

N -8 S2A(SIH) - HRAY - B

iI

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

H

500

0 |
b
in
Jn
N
-
0

S

M

8,184
5,726
1,229
1,229

4,316

3,868

S

M H

8,184
5,726
1,229
1,229

4,316

3,868

OFayd S8 X 818,400 %10

S

EUNGY

8,184
8,184
5,726
1,229
1,229

4,316

3,868

)
0x
02t
k>
[m
0z
o
0
e
Pl
o

HoH W

19,758
9,879
3,952
5,927

19,154

604

HH W

19,758
9,879
3,952
5,927

19,154

604

164,650 *120H

HH W

19,758

19,758
9,879
3,952
5,927

19,154

604

=Ty

S

M H

2,947,607
589,663
452,410

82,770
661,706
1,161,058

2,919,840

27,767

=Ty

S

M H

2,947,607
589,663
452,410

82,770
661,706
1,161,058

2,919,840

27,767

6,923

8,592

A1,669

3,953

4,392

N439

3,953

4,392

VAV/S)




SA SIS
M HoE Ol ©5
el OlE=EXSsd (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
OLEAEESR 23 3,953
—HUAEE L ARES
27,0003+ 122 324
—=gHl 8,0002+6.32 6 * 122 3,629
202 04| 2,970 4,200 1,230
01 =LHO LI 2,970 4,200 21,230
O=LH04H| 10,000 %5. 42«5« 11E 2,970
Olelole At 10,000 20,000 10,000
307 212+0| & 10,000 20,000 10,000
04 QIZFHALA B 10,000 20,000 10,000
OOIZI0IZ I 8 A 10,000
~EHIQR, 2o, MERA 2% S
10,000,000& x12] 10,000
OtsZE XA % 139,968 62,477 77,491
= 97,978
S 20,99%
o 20,99
301 Eet2 NS 139,968 62,477 77,491
= 97,978
= 20,99
Ea 20,99
01 Al EE AT S (2 RDEEMRA) 139,968 62,477 77,491
QOIS LI 2 H 3
73,822 .53 x158H 122 139,968
= 97,978
= 20,99
[Ea 20,99
IS ESHIX& 118,553 118,553 0
s 11,855
s 106,698
301 22N = 118,553 118,553 0
[ 11,855
Ea 106,698
02 MBI 2HEHSFHS(HAANS, XLHE) 118,553 118,553 0
Ot 2I80ts YdF2X3 A=
318,690 x31E 12 118,553
= 11,855
o 106,698
2SUd0ts HEorg X 57,473 57,473 0
=S 17,242
s 40,231
301 EtE NS 57,473 57,473 0
< 17,242
[Ea 40,231




od
i’
oF
uJ

e S 8 S 8|88 S S S e <
< < < < S| < < < <
- =) ) ) o6 |w o o o
o << < < <
E
E=]
2 S S S 2818 S S S 38 S
< «© © © [N NN N} AN A AN N~ N~
5 © © © oo o 2 2 =] o o
LH3r
uiled)
RIS
N Bm_mmwmwmwmwm mwm&mmm SIS 8RS 8K KIS S 88 KIS8SE 8 8|8
S S ade8Yaod¥oe ©&Yaooe ool bhho N ool ©KDDLHISoTF IR
al
<
=
Wom| WM e oW AWM A UHm RUHM O ARHM A
ol ol ol ol
Al [aV] Al Al
) X T )
s i & % &
How.@ W_w ol*_m._ W.@ MHIHE ol*_c
LN - g = g g
~ o |m : ~ 8 20 ; ~ 8
aJ |z D T o = 3 @ IV
= |r = % R w o
B - Ko = =
O |[#0 Kl & ko _ Ki
z |5 _ oo = D H @
- o ® H o or o M=
= |E K o QR G s
= = oy = n = == U
i 0 0= w| |Lowr | 00 <
s <k o < w o | el
oF |k W 3 < W i W, oz
i s v o RS inolgr © M_T o R o
L ko or K pd PO ol | i) | o wr o pd PR - pd
= |H T 110 H I Ko o |M|H o | H N o o I
N S o] Y Slzl|m RO o] @ o0 » 2]
x. =z N A oll =z N arlov|=< ™ o oll =< ol o0 oll
y O 0 5 5 © Tzl O |3 = 5 © o 5
X iof & R0 | & 0 & 50 S
il g hiy ~ ol ol




SA SIS
3 HAAS Ots 2
(s B0 == NS (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 405
s 405
01 Al EEATZ2(2DEZMR) 2,700 2,700 0
ogdtHlE X 2,700,000 %13 2,700
Jl 1,890
< 405
[Ea 405
Y=ol K& 2,000 2,000 0
Jl 1,400
== 300
[Ea 300
301 22N = 2,000 2,000 0
Jl 1,400
=S 300
s 300
01 Al EE A S(FREXH) 2,000 2,000 0
Ogg=ots NE 2,000,000& %12 2,000
Jl 1,400
= 300
[Ea 300
OlSSHl MIZXIE XM 2= 46,278 19,005 27,273
308 AtXIEHMSOIE 46,278 19,005 27,273
07 AX 2L FE= 46,278 19,005 27,273
OOt X NXIEH FE8=
46,278,000 * 11 2 46,278
OlSE2S8E8R3 At 5,000 5,000 0
= 4,000
S 500
o 500
201 =3 1,700 1,700 0
= 1,360
=S 170
s 170
01 AtR2te|Hl 950 950 0
OAtR2tell 950
—3o|@A Y 70,0002 x5 *13] 350
s 280
s 35
e 35
—JIZ & otggE =372
10,0002 *15& %22 300
= 240
== 30




2A:
T ZH -
o e

=aak

O i >
0 JQ o
JT =2
= O A
Mo &

O

HL

fon

SA - BB 9(B) - NIRA - BaS ol ke G o HlmS2

4
8

100,000& *32 300

HoH A
S

750 0

S
8]
> OH

rz

o MO
02
==
~
3

O
om 0

50,000 *12& 600

HoH A
1<

Oxt&Es X2l 50,0003 *32 150

A
o

202 044l

@
S

1,800 0

O
3

01 =LA LI
O=LHobl 10,0003 x 12 *152« 128

P
S

1,800 0

@
S

O
3

W
=
1o
e
H
2
oy
(o]
S

1,500 0

Ao
L5
SRS

S(2NEXTE) 1,500 1,500 0
250lS Alcl ZAHI 300,000 2 600

M H A
3

O
HT
fol
p=]
0l
ne
>
HT
fol
o

50,000 »1& %102 500
400
50
50

Mo

O
HT
fol
=)
o
e
o
oy
™
Ha
>
fu
o

100,000 x4H 400
320
40
40

Mo

ols==< XI& 674,979 787,287 A112,308




2A:
X XH -
o e

=aak

o P >
0l JQ o
=
>0
o &

0N

HL

fol

S - BE - BI(3) - NRAY - BAS

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

HoH W

472,485
101,247
101,247

MW

674,979
472,485
101,247
101,247

787,287

A112,308

01 AISIEA X AGS(2DEXZE)

92,972 .33 +605F « 122

Mo W

674,979
674,979
472,485
101,247
101,247

787,287

A112,308

S

M H

496,980

67,720
226,100
203,160

496,980

S

A H

496,980

67,720
226,100
203,160

496,980

8,000 *360E * 141+0!

7,0003 %340H «95!

HJ

H

496,980
496,980

11,680
2,920
8,760

259,200
64,800
194,400

226,100
226,100

496,980

Ao

11,220
55,610
27,805
27,805

119,952

A8,732

101 e124d|

HH

111,220
55,610
27,805
27,805

119,952

N8,732

04 JIZtN2Z2 S8+
OOFS=XIWAL 2124H|

—J122(5A12}) 1,316,510&x6Z 123

11,220
11,220
94,789

119,952

N8,732




SA SIS
M HoE Ol ©5
=S NV === N EF S| (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
= 47,3%
=S 23,697
s 23,697
—&A= 1,316,510 x6E 12 7,900
= 3,950
= 1,975
o 1,975
—28= 1,316,510 x 6 122 8,531
= 4,265
S 2,133
o 2,133
NS 0tsHE 24dHl XA 112,752 582,851 470,099
= 56,376
S 28,188
o 28,188
307 @120l & 112,752 582,851 A470,099
[ 56,376
= 28,188
[Ea 28,188
10 Al SXAAEEHE 22X 112,752 582,851 A470,099
OXSotsHE 222l X
1,532,660 x6IH -+ 123 110,352
[ 55,176
= 27,588
= 27,588
OXSotsHE =ot=gdl A&
200,000 x 104 2=+ 123 2,400
[ 1,200
= 600
[Ea 600
NEotsHE 238 SOt 3,600 3,600 0
== 1,080
o 2,520
307 212+01™ 3,600 3,600 0
[ 1,080
T 2,520
10 Al2ISTIAIEEE 22X 3,600 3,600 0
OXIS0otSHE 28H =&
50,0002 61 A 123 3,600
= 1,080
o 2,520
NS0tSHE lAH| X1 476,400 0 476,400
[ 238,200
= 119,100




SN A=K
B2 oS OlS 28
el OlE=EXSsd (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
= 19, 100
307 BI2H0IH 476,400 0 476,400
2 238,200
= 119,100
2 119, 100
e NEEEEET=ES 476,400 0 476,400
OXIOISHE 2124H| X2 476,400
—XISOLSHE 21248l X1 (120E)
2,848,07621%13% 122 444,300
2 222,150
= 111,075
2 111,075
—XI0tsSHIE 2124H] X2 (6IHE)
2,675,000 52245602 3,100
2 16,050
= 8,025
2 8,025
N EREIEETIESTIE 13,246 13,246 0
= 3,973
2 9,273
307 2I2¢0IH 13,246 13,246 0
= 3,973
2 9,273
EENEEEEETIEES 13,246 13,246 0
OXIHOISHE BAK 2124H SN
84,9052 1324 122 13,246
= 3,973
2 9,273
KIOLSHIE] QI21E] X (R2H) 40,171 40,171
307 BI2H0IH 40,171 40,171
EERNEEEEETIEES 40,171 40,171
OXIAOISHE 21218 IR (RZRH)
257,50621+1321 122 40,171
NISOLSHIEl ZAKE MMM X2 37,560 37,560 0
= 4,392
2 33,168
301 LBHBHI 37,560 0 37,560
= 4,392
2 3,163
03 A BHH A2 (RLTHR) 37,560 0 37,560
OXIHOISHEN BAXE HLM AL X2 37,560
—5 0jgr 220, 00021424 1224 10,560
= 1,152
2 9,408




A ARRISXID
B oS Ols 25
el OlE=EXSsd EER=E)
SA - BB 9(B) - NIRA - BaS ol ke G o HlmS2
—54 0|4 250,000 x9H 123 27,000
& 3,240
= 23,760
XE0otsdle &I12%5 Ed3 8,040 7,200 840
307 gI2Hol ™ 8,040 7,200 840
10 Al S XA EEHE2IHIE X 8,040 7,200 840
OX<0tsdH #1228 Heda 8,040
—X90tsdle #I12% 349 014
70,0002 %1%+ 122 840
—XIHOISHEl B2 74 014
100,000 x6H * 12 7,200
KG0tsHE SALAL HEY 26,000 5,200 20,800
= 1,040
= 24,960
307 gI2tol 26,000 5,200 20,800
= 1,040
i 24,960
10 Al ZXAIEHE 2FHIEx 26,000 5,200 20,800
OX<G0tsHEH AL EEH X
1,000,000 13 +23] 26,000
& 1,040
= 24,960
NE0tsdE Weted] X 9,720 10,800 A1,080
307 QI2Hol M 9,720 10,800 21,080
10 Al S XA EEHE2IHIE X 9,720 10,800 21,080
OXI0t=sHIE HLteH] XI&
1,620,000 & *6JH 2~ 9,720
NG0otsHEH Ots324 XI&A 253,750 253,750 0
= 63,437
= 190,313
301 LPBNZ 253,750 253,750 0
& 63,437
i 190,313
02 MBI EZASHS(HUAS, XLTHA) 253,750 0 253,750
OX<40ts4dH Ots=4 XA
7,0003 *145% 250 253,750
= 63,437
= 190,313
NE0tsHE 4 SAHA 2l24d| K& 51,115 55,412 N4, 297
307 QIZ2t01 A 51,115 55,412 N4, 297
10 IS SXAIEHE2ZHIEX 51,115 55,412 N4, 297
OX<G0tsHEH =4 SALAL 124H] XA
9,860& *4A| 2t 18 +6H » 12 51,115
E4E XG0tsdH FIOHXR 21,600 7,308 14,292




SA SIS
M HoE Ol ©5
el OlE=EXSsd (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
= 10,800
=S 5,400
s 5,400
307 @I2to| & 21,600 7,308 14,292
[ 10,800
= 5,400
Ea 5,400
10 Al SAAEEHE 22X 21,600 7,308 14,292
OS&E NAOISHE EINA(S+2HY
) 600,000& x1JH 2=+ 123 7,200
[ 3,600
= 1,800
Ea 1,800
OS4Y XA0tsdH FIHKNA(ERRR)
300,000 x40 2=+ 123 14,400
[ 7,200
= 3,600
[Ea 3,600
NE0tsdle T2 2| FIHAI& 45,864 45,864 0
== 13,759
[Ea 32,105
307 212+01& 45,864 45,864 0
< 13,759
s 32,105
10 Al2IS XA EEE 22X 45,864 45,864 0
OXSotsHe T2 8| FItAI 45,864
—1021014f 19210/5t
571,000 x 1042+ 123 6,852
=S 2,05
s 4,7%6
—20Q1014F 29010/ ot
603,000 x40 2% 123 28,944
== 8,683
= 20,261
—30010]&af 839,000 x 14+ 123 10,068
= 3,020
o 7,048
ANS0tSHE st Wi+l A2 3,915 4,350 A435
301 22N = 3,915 4,350 A435
02 A 2E AT S(FIANS, XLETHE) 3,915 4,350 A435
OXIS0tsHE st wiul-dl X2
27,0002 »145H 3,915
KNS0tsHE Xt 22d X2 156,120 16,800 21,680
307 elztol & 156,120 16,800 21,680




2A:
X XH -
o e

=aak

o

JU X

= O A
- &

! ts 2

&

(]

10
fon

O i >

o

SA - Z3F - SRA(3) - HRAEY

- HyS

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

HIZ2=

10 MEISXANEEE2Y
f 244l X

OXIS0tSHIE! X
—300! 0|2k AlM

o

180,000 5 A+ 123

—302! 014 A&

360,000 104 A+ 122

15,120
15,120

10,800

4,320

16,800

FAHE OlSSEAHIA XIS

HH

109,280
87,424
10,928
10,928

114,080

24,800

oA

14,180
11,344
1,418
1,418

18,480

24,300

01 AFS2t2ltl

OEHAERE AIRESE 78 S

323,333.3& 122

OEEAEE 3o+

80,000 10 *22]

OEEAEE A2L MESUSHI

375,000& x4 B +13]

8,000 x2H »75&

OAr S

HL

] 1,000,000& *4=]

66,606.6&*12E

HOH oA Mo A

HH

HH

HH

12,180

3,880
3,104
388
388

1,600
1,280
160
160

1,500
1,200
150
150

1,200
960
120
120

4,000

3,200
400
400

2,000
800
640

15,680

2,800

23,500

2800




SA SIS
M HoE Ol ©5
el OlE=EXSsd (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
O8&88= 100,000& « 12& 1,200
= 960
== 120
[Ea 120
202 04l 4,800 4,800 0
= 3,840
== 480
e 480
01 =LHOLI 4,800 4,800 0
OOtSSEAteI 22l Al =LH0i]
10,0002 x2E 202« 12 4,800
s 3,840
== 480
[ 480
301 LELEN S 90,300 88,600 1,700
s 72,240
== 9,030
s 9,030
01 Al 2E AL S(FREXME) 88,650 88,600 50
OSZAEE B4 - 25 MUl 29
583,223.6& *76 & *22 88,650
= 70,920
=S 8,865
s 8,865
11 AALEEIXIE S 1,650 0 1,650
OEEARE Z28 MY 1,650
—HA PX= 550,000& 32 1,650
= 1,320
& 165
Ea 165
25 - JI=E JE 4,536,090 3,976,853 559,237
= 2,071,8%
= 31,000
== 1,309,228
[Ea 1,123,967
=0t 25 K& 4,536,090 3,976,853 559,237
= 2,071,8%
[ 31,000
= 1,309,228
= 1,123,967
s 35,354 89,820 ADB4,466
= 22,980
[ 6,187




2A:
X XH -
o e

=aak

NEEn
2% - JIE X

R0 E5 X&

S - BE - BI(3) - NRAY - BAS

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

H

6,187

Mo W

35,354
22,980
6,187
6,187

89,820

AbB4,466

109, 117&#27 &+ 128

Mo W

35,354

35,354
22,980
6,187
6,187

89,820

ADA,466

2230(Z0ot==) XA

Mo W

1,175,726
764,222
205,752
205,752

764,100

411,626

HoH W

1,175,726
764,222
205,752
205,752

764,100

411,626

01 A2 HSFS(RNEERTHE)

1,360,793.9& 728« 128

HH W

1,175,726
1,175,726
764,222
205,752
205,752

764,100

411,626

HH W

977,294
635,241
136,821
205,232

806,420

170,874

MW

977,294
635,241
136,821
205,232

806,420

170,874

616,9783 132~ 123

MW

977,294

977,294
635,241
136,821
205,232

806,420

170,874

35Ml FeltE BEx2

H

496,584
496,584

537,670

N41,086

H

496,584
496,584

537,670

A41,086

496,584

537,670

241,086




2A: A=
Bo: 22 - OIF XY
o°Hel: R0t 25 K& (SH &)
SIA - BE - O9I(BI) - HIRAIY - S Ofl b G o HIR=2
S ERFEEEERE
363,000 x114F +12& 496,584
& 496,584
SERUWARA AL K& 1,044,488 1,212,660 A168,172
= 52,244
& 261,122
= 261,122
307 QIZt01 A 1,044,483 1,212,660 A168,172
= 522,244
& 261,122
[ 261,122
10 Al S XA EEHE2IHIE X 1,044,488 1,212,660 A168,172
O=22Y L Hol E|DE 02| X2
2,352,450 *37rF«12& 1,044,488
= 522,244
& 261,122
o 261,122
BEUNNIA HRJIME X(BEX - AZ WA XIH) 103,340 126,000 A22,660
= 51,670
& 25,835
= 25,835
307 212+01™ 103,340 126,000 A22,660
= 51,670
& 25,835
= 25,835
10 Al =S XA LB ER2IHIE X 103,340 126,000 A22,660
OEx L HAF WA} o1AHH|l XA 103,340
— S XAl 1,076,458 x4Z =128 51,670
= 25,835
& 12,918
= 12,917
—HEEs ME WA
1,076,458 x4Z 128 51,670
= 25,835
& 12,917
= 12,918
BEUANIA HRIME X (DAI2REZ00H]) 65,160 65,160 0
= 32,580
& 16,290
= 16,290
301 LPENZ 65,160 65, 160 0
= 32,580
T 16,290
= 16,290




A ARRISXID
Bo: 22 - OIF XY
o°Hel: R0t 25 K& (SH &)
SA - B GR(31) - HIRAY - BES ol &k G o HlmS2
03 MBI B & A 2=6I2(RILTHE) 65,160 65,160 0
OUAZREAMAE K& 65,160
—JI=2E=S g2 uAt
250,000 x 18K« 122 54,000
= 27,000
& 13,500
= 13,500
—EEs dEWA
132,857 x7H 123 11,160
= 5,580
& 2,790
i 2,790
BSNA H2HH N (SEESUA SE22+H) 41,304 39,108 2,196
= 20,652
& 10,326
i 10,326
301 LetEEZ 41,304 39,108 2,1%
= 20,652
= 10,326
2 0,326
03 AP HX 202 (KL THR) 41,304 39,108 2,1%
OsEPSDA SH224Y
98,3423 »35H x 122 41,304
= 20,652
= 10,326
o 10,326
BRI MM K (CHM A X&) 26,000 24,044 1,956
= 13,000
= 6,500
o 6,500
307 QI2H0| A 26,000 24,044 1,956
= 13,000
= 6,500
= 6,500
10 AlRIZXAIEHE2FHIE X 26,000 24,044 1,956
OUR A X1 2,160,606 18« 12& 26,000
= 13,000
& 6,500
i 6,500
HEl0ld & Exu=s 553 760 N207
= 277
& 138
i 138
307 gI2Hol 553 760 AN207




FA ASIS
Hu: B8] - OIS X
thel: R0t 28 XA (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
= 217
=S 138
s 138
10 Al SXAEEE 22X 553 760 N207
O0lgloly N XY (E+0S)
110,6003*5& *13] 553
= 217
= 138
o 138
olgloly =&K& 18,059 23,680 Ab,621
= 9,029
= 4,515
o 4,515
307 @120l & 18,059 23,680 A5,621
= 9,029
= 4,515
[Ea 4,515
10 Al SXAAEEHE 22X 18,059 23,680 A5,621
Ooolelold 28X 18,059
— W= 782,500 12|64 A 4,69
= 2,347
= 1,174
Ea 1,174
—Xt&EEghl 1,336,400 x22] +5CH 13,364
= 6,682
= 3,341
[Ea 3,341
HE0lE JISELAL(EX) 62,000 0 62,000
[ 31,000
= 15,500
o 15,500
402 2IZtA=01d 62,000 0 62,000
= 31,000
S 16,500
= 15,500
02 QI X2 AL E (01X THE) 62,000 0 62,000
ONglold JIsEZAY
31,000,000 #20H 2 62,000
= 31,000
= 16,500
s 15,500
HE0IE 2LXIA(SHIAN) 9,000 11,650 2,650
= 1,980




FA ASIS
Hu: B8] - OIS X
thel: R0t 28 XA (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
[Ea 7,020
307 gl2tol & 9,000 11,650 A2,650
=S 1,980
s 7,020
10 Al SXA2EE 22X 9,000 11,650 22,650
O0RIOIE 2K/ (SHI) 9,000
—FX ORI0IF KR
150,000 * 104 A+ 12 1,800
= 540
= 1,260
—dtaH XA 600,000& »22|*6IH A 7,200
=S 1,440
s 5,760
EFUHNE H2IM44] 43,800 68,000 A24,200
< 13,140
= 30,660
301 EtE NS 43,800 68,000 A24,200
= 13,140
= 30,660
03 A2 E A0 2 (XL THH) 43,800 68,000 N\24,200
OSSR HLNAY X2
104,285 <35+ 122 43,800
= 13,140
o 30,660
FIRRE ANREEZ XN 27,840 39,000 A11,160
[ 8,352
T 19,488
301 EtE NS 27,840 39,000 A11,160
= 8,352
= 19,488
02 ARSI 2 XSG (FHAAHS, NLWE) 27,840 39,000 211,160
OSR2Y HUBSE X2
80,0002 20~ 122 27,840
= 8,352
o 19,488
olglols 2501 X 21,600 16,800 4,800
& 6,480
Ea 15,120
307 lztol & 21,600 16,800 4,800
< 6,480
= 15,120
10 Al SXAEEHE 22X 21,600 16,800 4,800
ongold 2&<00 X
300,000 «6IH A+ 123 21,600




FA ASIS
Hu: B8] - OIS X
thel: R0t 28 XA (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 6,480
s 156,120
Oielol&d OAMIEH 2l XI& 6,000 3,000 3,000
= 1,800
Ea 4,200
307 gl2to| & 6,000 3,000 3,000
=S 1,800
s 4,200
10 Al SXA2EE 22X 6,000 3,000 3,000
OO0I8l0l& OMIEH 28Hl X1
100,000 x50 =% 123 6,000
< 1,800
= 4,200
0l2l01d 22Z4l K& 188,784 0 188,784
= 56,635
Ea 132,149
307 el2to| & 188,784 0 188,784
= 56,635
o 132,149
10 Al SXAZEE 22X 188,784 0 188,784
OOZI0IT B2l X
138,000& *x114F 12 188,784
[ 56,635
T 132,149
SRXNEAE WX QIAH| FIHXIZ 61,540 0 61,540
= 18,462
[Ea 43,078
307 elzto| & 61,540 0 61,540
= 18,462
o 43,078
10 AlRISXAEEE 22X 61,540 0 61,540
OZRXNEAE uXa oIAH| FIHXIE
641,041 ~8H 122 61,540
[ 18,462
Ea 43,078
OElolE S2taldl X (Ex) 35,280 20,184 15,096
= 16,809
o 18,471
301 EtE N = 35,280 20,184 15,096
= 16,809
o 18,471
02 MR 2HHLFS(HAAS, XNLHE) 36,280 20,184 15,096
O0elold S2tAHl X3 36,280




FA ASIS
Bo: 22 - OIF XY
thel: R0t 28 XA (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
—HOEH0~2A1) S2tAlHl I
5,000 x 132« 123 7,920
= 2,376
Ea 5,544
—S0HEH(3-BAI) S2tAlHl R
20,0003 x114F 128 27,360
< 14,433
[Ea 12,927
Ol2l0IE S2HAlHl I (RHH) 7,800 13,920 26,120
301 LEtE NS 7,800 13,920 26,120
02 A2 A 2GS (FHAAHS, NLWE) 7,800 13,920 26,120
OO0>I0IE S2tAHl X1 (0t 2to~2Al)
5,000 130F 122 7,800
Helold Helss X3 53,244 74,177 N20,933
307 @I2to1 & 53,244 74,177 20,933
05 git?(& = 31,946 44,506 212,560
O=Z80e0l¥ HeEssA X
9,8603 %4 4900A1 2hx20 & *3 A+ 122 31,946
10 Al2ISTIAIEEE 22X 21,298 29,671 A8,373
ogeol - 2iioelold xreFssAt A
9,800 %4 5AI2Hx202 +20 A% 12 21,298
=SEOe0d oAddl 2 21,600 24,000 A2,400
307 gl2to| & 21,600 24,000 A2,400
05 2I2tRIE S 21,600 24,000 A2,400
OEsuAA 124 X3
900,000 2+ 122 21,600
020y ALST A 13,740 5,700 8,040
301 2eEN= 840 1,500 AB60
14 JIEt2 8= 840 1,500 A660
Oaddl(nsHl S) X 70,0002 %123 840
307 elzto| & 12,900 4,200 8,700
01 29g & 3=H| 12,900 4,200 8,700
o2z ¥ 2=l &
537,500 x2EH * 122 12,900
HY2AHHI(AIZI =X ) 312,176 357,904 N45,728
s 144,943
s 16,046
s 151,187
el 23 295,772 338,844 A43,072
[ 144,943
= 16,046
o 134,783
SIE=S 0 22lAL 12H] X 54,020 52,543 1,477
[ 30,250




2A: A=
. Y2 A (AL =X
chol: ol (19 @)
SIA - BE - O9I(BI) - HIRAIY - S Ofl b G o HIR=2
= 6,050
= 17,720
101 2124 d| 54,020 52,543 1,477
= 30,250
T 6,050
= 17,720
03 SRA(RINHL) 22X E > 54,020 52,543 1,477
Ollg= ¢ &2lAr 2124d] 54,020
A== 2,537,600 x1H+12& 30,452
= 24,362
= 4,872
= 1,218
—AZ2He|=E
19, 3773 +20 A 2Hx 18 =123 4,651
= 3,721
= 744
= 186
—EXEES 219,7803x 1+ 122 2,638
= 2,167
= 434
= 37
—HE SO 1,522,560% 1 *23] 3,046
—J|g=g 1,270,0002 x 15«63 7,620
=54 70,0003« 1H 123 840
—=4dl 140,000 1H + 122 1,680
—nSH| 60,0003 * 12123 720
— A2 X< 70,0002 x 1« 12& 840
&2 508,000& *1E *23] 1,016
—GII2 4| 516,400 1813 517
SEAL2t el A e1A48] X~ 100,623 100,710 A87
ax 34,728
= 65,8%
101 @124 d| 95,823 95,910 N8BT
= 33,288
= 62,535
03 SR (RIHL)2Z2XE 95,823 95,910 Vane74
OSEAtell 22l AL e124d| 95,823
—J|IE2= 2,418,000& x2H » 12& 58,032
= 29,016
= 29,016
— Azt 28
18, 359 x20 A 2Hx2H + 122 8,813
= 4,272




2A: M=EX
. Y2 A (AL =X
chol: ol (19 @)
SIA - BE - O9I(BI) - HIRAIY - S Ofl b G o HIR=2
[ 4,541
—J|Zg==g 1,185,410& x2Z +63] 14,225
—HEFOtHI 1,421,250 2 F*23| 5,685
—AMal=X=Y 70,0003 «2Y 123 1,680
—= Al 140,0002 x2ZH » 123 3,360
—u&SH| 60,0003 «2ZH =123 1,440
—IEY 70,0003 x1E 123 840
&Y 379,500 1% +23] 759
— It &M 494,500 x2G +13] 989
202 04dl 4,800 4,800 0
= 1,440
= 3,360
01 =ZLHOdH] 4,800 4,800 0
O0d| 10,0003 x2Z 20« 12 4,800
= 1,440
= 3,360
CEAEE OtSSEAHIZEIAL 2124H] %,561 95,032 1,529
= 53,261
T 6,658
= 36,642
101 21241l %,561 95,032 1,529
oy 53,261
T 6,658
= 36,642
03 SRA(RINHS) 22X 2+ %,561 95,032 1,529
OO0tsS At 22| AL e124d| %,561
=Jl=22 2,215,0002 x2H + 128 53,160
ax 42,528
T 5,316
= 5,316
—AZtel2Rsy
17,045 .82 x30A| 2tx2H 12 12,273
iy 9,818
& 1,227
= 1,228
—J|g=g 1,107,500& x2H +63] 13,290
iy 915
T 115
= 12,260
— A3 SXI=Y 70,0003 x2H 123 1,680
e 195,000 2+ 12& 4,680
—HE SO 2,215, 000 *60%*2 H *23| 5,316
—dJI2 4| 90,9003 x2F x5 909




2A: A=
M BHPSHAY|(ASI=A D)
Chel: ol CERE)
SIA - BE - O9I(BI) - HIRAIY - S Ofl b G o HIR=2
—=4dl 140,000&+2H x 122 3,360
&Y 226,500 *1H +23 453
—u&SH| 60,0003 x2ZH 123 1,440
OlsE2sdERA XA 44,568 45,735 A1,167
= 26,704
& 3,338
o 14,526
101 @124t 44,568 45,735 A1,167
= 26,704
& 3,338
= 14,526
03 SR (RIHL) 22X B+ 44,568 45,735 A1,167
O0t=sE2sdged 21| 44,568
=Jl2= 2,240,000 x 1B+ 122 26,880
= 21,504
& 2,688
= 2,688
—J|Zg=g 1,120,000& *1E +63] 6,720
= 3,548
& 444
= 2,728
—A2l=X=Y 70,0003« 1H 123 840
—YEFOHI 1,344,000 *1E *23] 2,688
—II2 4| 91,800 x1H x5! 459
—ANZtI22E
17,2203 +20 A1 2Hx 18+ 123 4,133
= 1,652
= 206
= 2,275
—= Al 140,000 x1H* 123 1,680
— &S| 60,0003 *1H 123 720
&2 224,000& * 18 *23] 448
=234l 16,404 19,060 A2,656
A J1238| 16,404 19,060 A2,656
201 L2 AH| 9,315 11,500 22,185
01 AtR2elt] 9,315 11,500 A2,185
A2 RFH 9,315
—J|=2gRFd 16,5213 +365H 123 6,939
—S AP XYl 198,000 12 2,376
202 O4H| 1,989 2,460 AT
01 =2LHO4 ] 1,989 2,460 VAVYa!
OJ28R2Fa ol 1,989,000& 1,989
203 RF=&Y| 5,100 5,100 0




FA ASIS
M BHSHAY|(ASI=AD)
cel: Jl2dy| CH M2
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
M EA2ER=AH 5,100 5,100 0
Od& 30 Olst 400,000&! 123 4,800
OZ& 312 =1t 25,0003+ 122 300
HEES(AZIS X1 293,745 294,366 A621
WA XIE 293,745 294,366 2621
oA=2=0l S8 d&= 293,745 294,366 621
701 JIEtRI HSHES 293,745 294,366 2621
O1 It AN ES 293,745 294,366 AB21
O2z20 S8 &=
293,745,000 293,745
HEES(AIEIS XD 1,056,069 0 1,056,069
NES 1,056,069 0 1,056,069
=THl EXAY BtEs 1,056,069 0 1,056,069
802 grat=DIE 1,056,069 0 1,056,069
01 =12x3ttet= 1,056,069 0 1,006,069
O”ISEXXH 2 9N ZeHEHH
1,050,916,570& 1,050,917
OOts=% X 2| 3004 Ol Xt
5,151,740& 5,182




